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Slovo velitele 

Vážení absolventi,    

 složili jste maturitní zkoušky a po čtyřech letech opouštíte bránu Vojenské střední školy v Moravské 

Třebové, která byla po dobu studia vaším druhým domovem. K úspěšnému absolvování školy  jste museli 

prokázat značné množství znalostí, dovedností, odhodlání a nasazení – schopnost učit se, abyste mohli úspěšně 

nastartovat svou další profesní kariéru. Bez ohledu na to, kde budete v budoucnu studovat nebo pracovat, budete 

svými výsledky reprezentovat nejen sebe, ale také přispívat k pověsti naší školy.  

Je potřebné vzpomenout, že více než 80 procent letošních absolventů se rozhodlo vstoupit do služebního 

poměru vojáka z povolání. Zvolili jste správnou, a tím i nelehkou cestu, dlážděnou vysokými nároky, které na vás 

budou trvale kladeny. Čeká vás další vzdělávání v odborné přípravě i leadershipu, budete muset prokazovat 

potřebné osobnostní kvality, morální, mravní, psychickou odolnost i fyzickou zdatnost. Jen tak se můžete stát 

respektovanými příslušníky AČR a ozbrojených sil České republiky. 

Studovali jste v letech 2020–2024 a postupně se vám podařilo překonat všechny nástrahy i výzvy, zvládli 

jste vše potřebné ve svých oborech – střeleckou i taktickou přípravu, komplexní polní výcvik nebo odborné 

výcviky v elektrotechnice či stáže u leteckých základen. Specifikem tohoto maturitního ročníku jsou historicky 

první absolventi oboru Strojírenství, kteří studovali na pobočce školy v Sokolově. Strojaři prokázali, že vzdálenost 

pobočky od Moravské Třebové není skutečností, která by měla omezit jejich schopnost kvalitně se připravit na 

budoucí službu vojenského profesionála. Významnou novinkou školního roku 2023/24 bylo otevření nového 

studijního oboru Elektrotechnika – specialista ICT, kterým škola reaguje na potřeby AČR v oblasti zabezpečení 
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obsluhy a správy informačních a komunikačních technologií nové generace. 

Během větší části svého studia jste měli možnost využívat mnoha výhod dokončených akcí rozvoje 

areálu školy, jako například atletický stadion a hřiště, překážkovou dráhu NATO, modernizované internáty nebo 

posilovnu. Další akcí v procesu rozvoje byla plánovaná rekonstrukce obou tělocvičen školy, s jejichž uzavřením 

jste se museli v posledním ročníku svého studia vypořádat. 

Jste absolventi, je tedy možné, že si myslíte, jak už vše znáte, umíte a je vám vše jasné. Čas a praxe 

vám ukážou, že tomu tak ještě není, čeká vás ještě dlouhá cesta. 

Je jasné, že Vojenská střední škola není pro každého. Poslední dva roky vašeho studia jsem zde jako 

velitel prožíval společně s vámi. Jak jsem za tuto dobu poznal školu i vás, tak si dovolím říct – nemám o vás 

obavu a věřím vám! 

Co popřát vám, ale i celé škole závěrem – snad jen to, abyste ani po letech neváhali s respektem 

prohlásit: „Jsem absolventem Vojenské střední školy v Moravské Třebové!“ Bude to znamenat, že jak vy, tak i 

škola odvedli dobře svoji práci. 

Všem přeji pevné zdraví a hodně úspěchů do dalších let. 

      velitel školy   

plukovník gšt. Ing. Milan Kalina 
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Škola, kde každý je někdo a nikdo víc než tým! 

Primárním úkolem školy je vzdělávání. Jeho nedílnou součástí je také branná, vlastenecká, společenská 

a občanská výchova mladých lidí. Škola se proto podílí na tematicky zaměřených akcích Armády ČR a v rámci 

regionu spolupracuje s řadou civilních subjektů.   

Žáci každoročně reprezentují školu na veřejnosti při různých společensko-kulturních akcích, které 

pořádá Armáda České republiky, jako jsou například Dny Pozemního vojska – Bahna, Dny NATO – Dny Vzdušných 

sil, přehlídka Schola Pragensis nebo Armáda na Náplavce v Praze.  

Samozřejmostí je účast studentů na vzpomínkových pietních aktech pořádaných Ministerstvem obrany 

a Československou obcí legionářskou k připomenutí účasti československých vojáků v bojích první a druhé 

světové války. Nezapomínáme ani na významná výročí, jako jsou Den vzniku samostatného československého 

státu nebo Den válečných veteránů. 

Žáci vojenské školy ji pravidelně prezentují na přehlídkách středních škol po celé republice i přímo na 

základních školách. Spolupracují také při pořádání akcí pro vzdělávací instituce v Moravské Třebové a okolí. 

Tradiční je i spolupráce školy s dětskými a zájmovými organizacemi.  

Kromě sportovních soutěží pořádaných v resortu Ministerstva obrany se studenti pravidelně účastní 

krajských přeborů a regionálních sportovních akcí v plavání, basketbalu, florbalu, futsalu, přespolním běhu, 

silových soutěžích a dalších sportech.  
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Historie školy 

Již v roce 1922 byla v objektu utečeneckého tábora z let první světové války otevřena první česká 

menšinová škola v Moravské Třebové (jako součást ruského reálného gymnázia).  

Vojenské využití současného areálu Vojenské střední školy a Vyšší odborné 

školy Ministerstva obrany v Moravské Třebové lze datovat od roku 1934, kdy požádalo 

okresní hejtmanství o umístění čs. vojenské jednotky ve městě. Od 1. 9. 1935  

v objektu působilo Státní vojenské reformní reálné gymnázium (SVRRG), v té době  

byl objekt dobudován péčí vojenské správy. Za tři roky předválečné existence 

navštěvovalo školu přes 700 studentů, z nichž řada se zapojila do protifašistického odboje doma i v zahraničí. 

SVRRG bylo výběrovou střední školou, která měla poskytnout žákům předběžné všeobecné vzdělání,  

jež by jim umožnilo studium na vysoké škole technické všech oborů nebo na univerzitě (vyjma oboru historie, 

klasické filologie a teologie, kde bylo třeba vykonat dodatečnou zkoušku z jazyka řeckého nebo latinského) a dalo 

jim zároveň určitou průpravu branné výchovy před vstupem do škol pro důstojníky v záloze (všech zbraní). 

V letech 1939–1945 byl areál využíván jako zajatecký tábor francouzských, 

britských a jugoslávských důstojníků (Offlag VII/F). Za uvedenou dobu jím prošlo  

přes 4 500 příslušníků výše uvedených armád.  

 Od roku 1945 do roku 1947 bylo v objektu umístěno velení 1. tankového sboru. 

V letech 1947 až 1949 pak 11. tanková brigáda. Od podzimu 1949 zde začala působit Vojenská škola  

Jana Žižky (VŠJŽ), která byla v roce 1969 přejmenována na Vojenské gymnázium Jana Žižky (VGJŽ),  

které v areálu působilo do 30. 9. 1996. 

V souvislosti s celkovou reorganizací Armády ČR byla v roce 1996 v Moravské Třebové zřízena Střední 

technická škola Ministerstva obrany. Jejím posláním se stala výchova všestranně 

připravených profesionálů v duchu nejlepších demokratických tradic našeho národa.  

Škola spolupracuje s řadou organizací. Na prvním místě je to Československá obec 

legionářská, která nad ní převzala patronát. Od října 1997 nese škola čestný název  

Škola Čs. obce legionářské a jako výraz ocenění spolupráce při výchově mladé generace jí 

byl předán legionářský prapor. 
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Se zápisem Střední technické školy Ministerstva obrany v Moravské Třebové do rejstříku škol  

a na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy o udělení 

akreditace vzdělávacího programu pro Vyšší odbornou školu Ministerstva obrany  

v Moravské Třebové byl dnem 1. června 2006 upraven název Střední technické školy 

Ministerstva obrany v Moravské Třebové na Vojenská střední škola a Vyšší odborná 

škola Ministerstva obrany v Moravské Třebové. 

Dne 7. října 2014 schválil ředitel Vojenského historického ústavu úpravu 

znaku Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy Ministerstva obrany. Její znak 

tvarově vychází ze znaku Státního vojenského reformního reálného gymnázia,  

který byl zaveden v roce 1935. Znak je tvořen štítkem s dominujícími lipovými listy 

a gotickým mečem položeným na červenobílém poli. Ornamenty lipových listů jsou 

odděleny modrou barvou tak, aby celkové barevné vyznění tvořilo trikolóru.
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VELITELSKÝ A UČITELSKÝ SBOR 

VELENÍ ŠKOLY 

Vrchní praporčík školy Stanislav SMITAL, zástupce velitele podplukovník Ing. Pavel ŠŤASTNÝ, velitel školy plukovník gšt. Ing. 
Milan KALINA, náčelník oddělení vzdělávání podplukovník Ing. et Ing. Ondřej KROPÁČEK 
 

ODDĚLENÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

Náčelník oddělení pplk. Ing. et Ing. Ondřej KROPÁČEK, Mgr. Josef KUČERA, Vladislava KNÁPKOVÁ, Ing. Břetislav ŠTĚPÁNEK, 
Ph.D., Ing. Otto VIAS, školní psycholožka Mgr. Hana VAŇKOVÁ  
 

UČEBNÍ SKUPINA PŘÍRODOVĚDNÁ 

Mgr. Ivana PŠÍKALOVÁ, vedoucí učební skupiny RNDr. Iveta WILNEROVÁ, RNDr. Zuzana MACHÁČKOVÁ, Ph.D., Ing. Eva 
PROCHÁZKOVÁ, Ph.D., Mgr. Martina ČECHALOVÁ  
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UČEBNÍ SKUPINA JAZYKOVÁ A HUMANITNÍ 

Mgr. Věra PACLÍKOVÁ, Elena MAZUROVÁ, Mgr. Andrea MARTÍNKOVÁ, Mgr. Jana ZELENDOVÁ, Mgr. Gabriela OŠKEROVÁ, Olga 
PANOVA, vedoucí učební skupiny Mgr. Klára MOTLOVÁ, Mgr. Barbora VACKOVÁ, Mgr. Libuše KOŘÍNKOVÁ, Mgr. Josef 
KUČERA, Mgr. Bc. Jana JÍZDNÁ, Mgr. Jan DOLEŽAL, Mgr. Hana OYELAKIN FERLÍKOVÁ, Mgr. Radim ČERVENKA, Ph.D.,  
Mgr. Stanislav SOUKUP, Mgr. Michal ŠAŠMA Ph.D. 
 

UČEBNÍ SKUPINA ZÁKLADNÍCH ODBORNÝCH PŘEDMĚTŮ 

Vedoucí učební skupiny kapitán Ing. Marek ŠUBERT, Ing. Lenka LAZAROVÁ, Mgr. Richard CVRKAL, kapitán Ing. Petr 
HENDRYCH, RNDr. Dagmar ŠTĚPÁNKOVÁ, Oto ELFMARK, Miroslav SEVERA, Ing. Václav LAURIN, Ing. Bc. Miloslav ŠPLÍCHAL, 
Mgr. Radek KONEČNÝ  
 

UČEBNÍ SKUPINA VOJENSKÉ PROFESNÍ A TĚLESNÉ PŘÍPRAVY 

Kapitán Bc. Zbyněk PAVLÍČEK, nadporučík Bc. Daniel HLAVÁČ, nadporučice Mgr. Radka ZAVŘELOVÁ, vedoucí učební skupiny 
major Mgr. Ing. Petr TATALÁK, kapitán Mgr. Petr BERYL, praporčík Milan ISAIÁŠ, nadrotmistr Daniel LÍPA  
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VELITELÉ 1. ŠKOLNÍ ROTY 

Nadporučík Mgr. Pavel GEBR, kapitán Bc. René HARTIG, velitel roty major Ing. Bc. Vojtěch BYRTUS, vedoucí praporčík 
nadrotmistr Roman NOŽKA, nadporučík PaedDr. Mgr. Bc. Pavel POLÁŠEK, nadporučík Bc. Marek POSPÍŠIL, výkonný 
praporčík rotmistr Lukáš ZADINA, nadporučík Mgr. Radek LÁNSKÝ 

 

VELITELÉ 2. ŠKOLNÍ ROTY 

Nadporučík Mgr. Bc. Petr HOLÁSEK, nadporučík Bc. Richard PASÍRBEK, výkonný praporčík Lukáš DOSTÁL, nadporučík Ing. 
Jindřich HANUŠ, nadporučík Mgr. Bc. Michal BÍLA, velitel roty major Ing. Pavel RAJJ, kapitán Ing. Michal ŠMERÁK, 
nadporučík Ing. Radek RUBÍN, nadporučík Bc. Miroslav KLOS, vedoucí praporčík nadrotmistr Ondřej KROUPA 
 

VELITELÉ 3. ŠKOLNÍ ROTY 

Výkonný praporčík rotmistr Ondřej ALBRECHT, velitel roty kapitán Bc. Roman BRABEC, nadporučík Bc. Vladislav KŮŽEL Dis., 
organ. pracovník Šárka PITRMOCOVÁ, kapitán Ing. Štěpán MALAST, četař Miroslav IMMER, nadporučík Bc. Josef SZABO, 
nadporučice Mgr. Marie URBÁNKOVÁ, nadporučík Ing. Michal CARBOL, nadrotmistr Jan JOHANIDES 
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PRŮBĚH ŠKOLNÍHO ROKU 

První den školy pro „prváky“ 

Pondělí 4. září bylo velký dnem pro 

nově nastoupivší dívky i chlapce. U brány se 

rozloučili s rodiči a pak už započal významný 

úsek jejich života. Studium na vojenské škole. 

 Předávání potřebné dokumentace, 

fasování vybavení, návštěva ošetřovny, stříhání 

a seznámení se s ubytovacími kapacitami. 

Mezitím jejich rodiče absolvovali 

setkání s velením školy, s třídním učitelem 

 i velitelem čety, aby si dojasnili vše potřebné, co se týče náročného studia. 

Stmelování na Svratouchu 

Na začátku září se žáci prvního ročníku včetně svých třídních učitelů a velitelů čet vydali na pravidelný 

stmelovací pobyt na Vysočině. Programově velmi bohaté dva dny připravili pracovníci SVČ Tramtáryje ze Svitav. 

Nováčci absolvovali množství týmových a poznávacích her. Cílem byl nejen rozvoj komunikačních 

dovedností, přístup ke 

společnému řešení problémů 

a následná spolupráce ve 

třídě, ale i například přijmutí 

odpovědnost za splnění úkolu 

nebo potřeba rychlého 

úsudku. 

Tvořila se nová 

přátelství, nechyběly emoce. 

Skupiny žáků se měnily 

v třídní kolektivy. Byly vybudovány a zakotveny vztahy, které budou základem k zvládnutí všech nástrah 

náročného studia.  
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Libavá  

Koncem září 2023 zažili žákyně a žáci čtvrtého ročníku jeden z vrcholů své vševojskové profesní 

přípravy. Ve spolupráci se 72. mechanizovaným praporem z Přáslavic se zúčastnili cvičení ve vojenském 

výcvikovém prostoru Libavá, které mělo za úkol prověřit jejich schopnosti a zkušenosti, jež posbírali za předešlé 

roky. 

Zkušení kolegové jim u této 

příležitosti nachystali vskutku výživný 

koktejl zaměstnání. Jednou ze 

součástí bylo teoretické osvojení 

taktických drilů družstva a čety  

s jejich následnou aplikací v terénu. 

Další součástí byla také střelecká 

příprava, odstraňování závad  

a manipulace se zbraněmi.  

Dále si mohli vyzkoušet 

střelbu z automatické pušky CZ BREN 2, kulometu FN Minimi 7,62 Mk3 a pistole CZ P-10 C. Přidanou hodnotou 

takového cvičení byla prohlídka bojové techniky ve výzbroji praporu s následnou praktickou ukázkou a bylo 

možné se projet v technice. Nechyběla ani ženijní příprava, jak po teoretické, tak praktické stránce. 

Další součástí pak byly přesuny se zátěží a orientace v terénu, které prověřily fyzickou připravenost 

a práci s mapou.  

Velké poděkování tak patří kolegům z Přáslavic, kteří se žákům po celou dobu věnovali s maximálním 

zaujetím. Oboustranně přínosné zaměstnání bylo příjemným zpestřením již tak barevných podzimních dnů. 

Dny NATO 

Dny NATO v Ostravě a Dny Vzdušných sil AČR jsou největší přehlídkou svého druhu v Evropě a k naší 

velké radosti jsme se opět mohli podílet na zabezpečení této akce. Téměř 80 žáků naší školy se 16. a 17. září 

vydalo pomoci zabezpečit hladký průběh této populární akce.  

Na letišti Leoše Janáčka v Ostravě se za dva dny sešlo více než 180 tisíc návštěvníků, kteří mohli vidět 

mnoho zajímavého. Prezentovaly se zde nejen armádní, ale i bezpečnostní a záchranářské složky, tentokrát  

z 19 zemí. K vidění byla jak historická, tak především i současná technika a množství přímých ukázek, o které 

se postarali zástupci ze všech složek. Plně vybavená zásahová vozidla, speciální sanitní automobily nebo 

například bojový tank Leopard 2A4, či radar MADR. Čím jsou však Dny NATO nadmíru specifické, je množství 

leteckých ukázek, kterým v tomto ročníku dominovala americká F-35A a britská F-35B.  
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Naše škola se 

prezentovala nejen vlastním 

stánkem spolu s množstvím 

upomínkových předmětů, ale 

zapojili jsme se i aktivně, a to 

prostřednictvím dohledu nad 

vystavenými exponáty. Ve volných 

chvílích žáci měli možnost 

zhlédnout nejen probíhající ukázky, 

ale i  navštívit stany ostatních 

útvarů AČR a dalších 

bezpečnostních složek. Počasí bylo po oba dny nadmíru přijatelné a bezpochyby přispělo k výjimečnému zážitku 

jak návštěvníků, tak i účastníků z naší školy. 
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Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium  

Po naší květnové návštěvě v Debrecínu přijeli 

v září žáci z naší spřátelené školy v Maďarsku k nám 

do Moravské Třebové. Jejich pobyt měl tentokrát na 

starost major Jonáš, který jim připravil pestrý program. 

Po večerním příjezdu a večeři je čekalo 

seznámení se školou v podobě barvité prezentace. 

Další den byl věnován prohlídce škole v klasickém 

učebním provozu a společným zaměstnáním s našimi 

studenty. Mimo jiné si vyzkoušeli naši NATO dráhu či 

lezeckou stěnu.  

Příští ráno se naši přátelé vydali do Prahy na prohlídku Pražského hradu a dalších pamětihodností města. 

Předposlední den jejich pobytu byl věnován prohlídce vojenského muzea v Králíkách, aby se již večer podíleli na 

generálním nácviku pietního aktu a slavnostního slibu, kterého se s radostí mohli další den zúčastnit. 

Pobyt to byl nabitý událostmi a zážitky a věříme, že se našim maďarským přátelům líbil. 

Slavnostní slib 

Pátek dne 22. září 2023 byl pro Vojenskou střední školu a především žáky prvního ročníku mimořádně 

významný den. Den, na který nejen oni, ale i mnozí jejich blízcí budou jistě dlouho vzpomínat.  

Na náměstí T. G. Masaryka v Moravské Třebové stvrdili zahájení svého studia a příslušnost k Vojenské 

střední škole složením slibu žáka.  

Jako již tradičně se slavnostního ceremoniálu účastnila řada významných hostů z resortu Ministerstva 

obrany, armády a místní samosprávy. Za všechny snad jmenujme ředitele sekce komunikačních a informačních 

systémů generála Petra Šnajdárka a zároveň „architekta“ nového oboru na naší škole, ICT – specialista, 
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zaměřeného na výchovu armádních specialistů pro informační a komunikační systémy. Také nechyběli rodiče, 

příbuzní a blízcí přátelé našich nejmladších žákyň a žáků, kteří neváhali a přijeli je podpořit, často i z velké dálky. 

Celý slib navíc probíhal v doprovodu spolužáků a zástupců partnerské Vojenské střední školy Kratochvil Károly 

Honvéd Középiskola és Kollégium.  

Celá událost započala v deset hodin, 

po přeletu stíhaček JAS-39 Gripen  

z 21. základny taktického letectva z Čáslavi, se 

odehrál ještě v areálu školy pietní akt, při němž 

byla uctěna památka obětí první a druhé 

světové války, i zahraničních misí. Následoval 

přesun na náměstí T. G. Masaryka, kde za 

doprovodu vojenské hudby byla provedena 

přehlídka nastoupených jednotek a vyřčeno 

očekávané: „Tak slibujeme!“ 
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Den hrdinů v Praze 

Za účasti žáků Vojenské střední školy 

se na pražském Výstavišti v sobotu 23. září 

konal Den hrdinů. Na návštěvníky čekaly 

ukázky těžké techniky, historických vozidel, 

automobily zdravotnické záchranné služby, 

kolový obrněnec Pandur Armády České 

republiky anebo policejní vrtulník.  

Zájemci si mohli prohlédnout práci 

záchranných složek a na vlastní kůži vyzkoušet 

třeba střelbu nebo resuscitaci.  

Neztratili se ani naši žáci, kteří si v areálu v pražských Holešovicích svými ukázkami musada  získali 

srdce nejen návštěvníků, ale i pořadatelů. 
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Návštěva Tatra Trucks 

Ve středu 18. října se naši žáci vydali do Kopřivnice na mimořádně zajímavou exkurzi. Cílem byla Tatra 

Trucks, a. s., firma s mnohaletou tradicí výroby automobilů. 

Návštěvu si nenechal ujít ani velitel školy plukovník Milan Kalina, který si spolu se studenty prohlédl 

výrobní halu, muzeum a třešničkou prohlídky byly ukázky na firemním polygonu, kde zkušení řidiči odprezentovali 

schopnosti své i jimi řízených vozů.  

Vše bylo doprovázeno poutavým výkladem a celá návštěva byla zajímavým a poutavým zážitkem.  
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Dárcovství krve 

Již třetím rokem probíhá 

spolupráce naší školy s Transfúzní 

službou AGEL, a. s., v Šumperku. Krev je 

totiž stále nenahraditelnou tekutinou a její 

dostatek pro krevní transfúze závisí 

zejména na čestných dárcích.  

Každý člověk totiž za život 

dostane v průměru pět transfúzí. Celé 

Česko potřebuje pak pro krevní 

soběstačnost ročně alespoň 35 000 

nových dárců. 

Za tříleté období spolupráce 

s transfúzní službou v Šumperku jsme 

darovali více než 150 litrů krve a bylo 

zaregistrováno téměř 200 prvodárců. 

Tuto milou a prospěšnou tradici založil 

náčelník oddělení vzdělávání 

podplukovník Ondřej Kropáček a i on byl potěšen neustále rostoucím zájmem z řad žáků.  

Je potěšující, že naši studenti chápou pojmy a hodnoty jako občanská sounáležitost, dobrovolnost nebo 

ochota pomoci a dokážou tato slova přetavit ve správné činy, za což jim patří velký dík. 

Den válečných veteránů v Moravské Třebové a v Sokolově  

11. listopad je celosvětově uznáván jako Den válečných veteránů. Tuto tradici naprosto nevědomky 

založil kanadský lékař John McCrae, který se psaním poezie snažil zmírnit dopady hrůzných zážitků z 1. světové 

války, ve které pečoval o raněné z bojů. Jeho báseň Na flanderských polích již navždy zůstane symbolem uctění 

padlých ve válečných konfliktech spolu s květem vlčího máku, jenž je hlavním motivem zmíněné básně. A protože 

11. listopadu bylo i uzavřeno příměří prvního celosvětového konfliktu, je tento den již přes sto let příležitostí 

k poctě všem padlým obětem válek. I naše škola se pravidelně připojuje k této pietní akci a nejinak tomu bylo 

tentokrát.  

V Moravské Třebové vše začalo přehlídkou nastoupených jednotek a položením věnců u památníku 

školy. Následně byla zapálena svíce. Vrchní praporčík vyhlásil rozkaz ministryně obrany vydaný k tomuto 

významnému dni.  
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Poté bylo přistoupeno 

k ocenění vojáků z povolání 

resortním vyznamenáním a na 

vybrané žáky čekalo předání 

nášivek odpovídajících stupni 

uděleného odznaku, čemuž byl 

přítomen kromě velitele školy 

plukovníka Milana Kaliny i patron 

2. ročníku Miloš Prášil a starosta 

města Moravská Třebová inženýr 

Pavel Charvát.  

I na pobočce v Sokolově proběhlo uctění Dnu válečných veteránů. Rozkaz ministryně obrany tady přečetl 

velitel pobočky kapitán Roman Brabec a přítomni tomu byli zástupci policie, Československé obce legionářské, 

Městské policie a vedení města. 

Sbírka pro válečné veterány 

Vojenský fond solidarity vyhlašuje každoročně u příležitosti Dne válečných veteránů již devátý ročník 

celorepublikové sbírky. Letos probíhala 

ve dnech 23. října až 17. listopadu.  

Finanční prostředky získané ze 

sbírky jsou směřovány na podporu 

našich vojáků a jejich rodin. Symbolem 

této sbírky je už tradičně červený květ 

vlčího máku.  

Naše škola tak vybrala 

úctyhodných 21 122 korun českých,  

a když uvážíme, že žáci přispěli na tuto 

částku nemalým dílem, je to suma více 

než úctyhodná. 

Sportovní reprezentace školy 

Nezbytnou součástí přípravy na život vojáka je i udržování dobré fyzické kondice. Na naší škole jsou 

k tomu více než ideální podmínky a tak není divu, že se v republikových soutěžích chlapci ani dívky neztratí. 
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Připomeňme si alespoň některé úspěchy. 

Fotbal 

Chlapci ze Sokolova, nakombinovaní z prvního a třetího ročníku, obsadili na podzim třetí místo v turnaji 

pořádaném Integrovanou střední školou technickou a ekonomickou v Sokolově. 

Florbal 

Tento stále relativně mladý sport se již delší dobu v České republice drží na předních příčkách popularity. 

V tomto oblíbeném sportu naše děvčata z Moravské Třebové obsadila v lednu v rámci Subterra Cupu, tedy 

krajském kole této soutěže, vynikající třetí místo. 

Silovy trojboj pro studenty VSŠ a VOŠ MO v Moravské Třebové 

Letos po Vánocích proběhl již třetí ročník Silové trojboje, o který je vždy velký zájem. Jak už název 

napovídá, soutěžilo se ve třech disciplínách, a to dřep, bench-press a mrtvý tah. Výsledné výkony byly přepočteny 

do finálního tabulkového umístění s těmito výsledky: 

1. místo chlapci: Tomáš Nespala 

2. místo chlapci: Vít Klučka 

3. místo chlapci: Petr Zítko 

Nejsilnější dívkou školy se stala Kateřina Černá. 

Silový čtyřboj 

Silový čtyřboj je tradiční a oblíbenou disciplínou. Letos se krajské kolo odehrálo v Moravské Třebové  

a chlapci se utkali v shybech, bench-pressu, trojskoku a svisu vznesmo. S přehledem zvítězili a v republikovém 

finále vybojovali bronzové medaile. 

Děvčata zabojovala v hodu medicinbalem, šplhu, trojskoku a leh-sedech. Vítězství jim v krajském kole 

uteklo jen o kousek a skončila druhá. 

Běh do schodů 

Poněkud méně obvyklý sport, ale v poslední době získávající na oblibě, ve kterém Andrej Kusý z pobočky 

v Sokolově vybojoval na podzim 2. místo v krajském kole této soutěže. 

Volejbal 

Naši chlapci obsadili v Poličce 3. místo v okresním středoškolském přeboru. 
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Dny otevřených dveří 

Dny otevřených dveří jsou tradiční a důležitou součástí prezentace naší školy. Návštěvníci a především 

potenciální uchazeči o studium mají při této příležitosti ideální šanci nahlédnout pod pokličku života na škole. 

V Moravské Třebové proběhla tato událost ve třech termínech, 3. listopadu, 8. prosince a 5. ledna. Na 

pobočce v Sokolově 5. října a 11. ledna.  

Na hosty v Moravské Třebové nejdříve 

čekala úvodní prezentace pplk. Kropáčka v sále 

budovy Na Písku, kde mimo jiné probíhají plesy 

i taneční našich žáků. Zde se bylo možné 

seznámit se základními informacemi o škole, 

studijními obory a podmínkami studia i života 

žáků ve škole. Následně byli návštěvníci 

přiřazeni k jednotlivým žákům, kteří je 

doprovázeli po areálu školy. 

Pro ještě větší komfort hostů se další 

termín, odehrávající se v Moravské Třebové, 

vyznačoval mnohými vylepšeními. Rozšířil se 

prostor v areálu školy pro parkování 

návštěvníků, Vojenská policie pomohla 

s regulováním plynulosti dopravy na pozemní 

komunikaci, vybudoval se rezervační systém, 

byl rozšířen počet stanovišť v rámci prezentační 

prohlídky a přibyl doprovodný personál. Jsme 

rádi, že všechny tyto změny byly vnímány pozitivně, protože vylepšování standardu školy ve všech možných 

prvcích je dlouhodobým cílem. 

Maturitní plesy 

Nedílnou součástí středoškolského studia je na oborech zakončených maturitou tzv. stužkovací ples. 

Nejinak je tomu i na naší škole, která byť je svým charakterem velmi specifická, samozřejmě neochuzuje studenty 

o tuto pro ně i pro jejich rodiny významnou společenskou událost. 

Tento druh plesu se vyznačuje tím, že si ho v mnohém připravují sami studenti. A stejně tak tomu bylo i 

u nás. Sál Na Písku při všech plesech tříd z Moravské Třebové praskal ve švech. Na úvod přišly na řadu projevy 
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třídních učitelů, velitelů čet a zastupců hlavních funkcionářů školy. Pak už se rozjelo pro maturanty to hlavní, tedy 

jejich „ostužkování“, které bylo vždy doprovázeno specifickou a zábavnou show. Zbytek večera pak už byl plný 

hudby a tance. 

Mimořádným ve své 

jedinečnosti byl tento počin pro 

pobočku v Sokolově, která letos 

vyprovází k maturitě svůj 

historicky první ročník. I díky 

tomu byl tento ples mimořádně 

výživný a zábavný, což si 

pochvaloval i velitel školy 

plukovník Milan Kalina, který se 

osobně účastnil.  

Patron prvního ročníku praporčík Martin Karvan 

Jak už se stává milou tradicí, i letošní první ročník získal svého patrona v podobě zkušeného vojáka. Je 

jím praporčík ve výslužbě Martin Karvan. 

Účastník šesti zahraničních operací, držitel 

odznaku Za bojový kontakt a také voják, který jinému 

člověku zachránil život tím, že mu daroval kostní 

dřeň. Donedávna příslušník 25. protiletadlového 

raketového pluku ve Strakonicích, který po téměř 

třiceti letech ukončil službu v armádě. 

Jako voják z povolání sloužil od 1. ledna 

1995. Za svou bohatou vojenskou kariéru zažil jak 

nebezpečné situace, kdy na české vojáky 

v Afghánistánu útočili příslušníci Tálibánu, nebo 

exhumace masových hrobů po občanské válce 

v bývalé Jugoslávii. Na svém kontě má dvě zahraniční 

operace v Afghánistánu, dvě v Kosovu a dvě na území 

Bosny a Hercegoviny. 

Přes všechny nebezpečné situace a častá odloučení od rodiny ničeho nelituje. „Vojáci slouží své vlasti, 

ať už je potřeba, aby bránili svou vlast nebo plnili jiné úkoly v době míru,“ je přesvědčený Martin Karvan, ten 

správný patron pro první ročník. 
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Cadet Cup 2024 

Již počtvrté se dva smíšené týmy žáků a žákyň vypravily na dlouhou cestu k maďarskému jezeru 

Balaton, aby se zúčastnily mezinárodního závodu vojenských škol International Cadet Cup. 

Každé družstvo bylo čtyřčlenné a sestávalo se ze tří chlapců a jednoho děvčete. Své zázemí nalezli 

v prostoru rekreačního střediska maďarské armady, kde bylo opravdu živo, protože závodu se kromě našich dvou 

týmů účastnila družstva z Maďarska, Rakouska, Polska, Rumunska a Srbska. 

V prvním dni se závodilo ve zdravotní přípravě se střelbou z paintballových zbraní, dále následovala 

střelba z airsoftových zbraní, hod granátem na cíl a lodě, topografie, biatlon a střelba z laserových zbraní 

zakončená během. 

Druhý den obnášel překážkovou dráhu, orientační běh v bludišti a štafetový běh s maketou útočné 

pušky. 

Od prvního dne jeden z českých týmů i přes chladné počasí figuroval v čele soutěže a tuto pozici dokázal 

uhájit do konce závodu. Další tým obsadil pěknou pátou pozici.  
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Ocenění žáků školy bronzovým odznakem 

V pondělí 5. února v prostorách salonku Československé obce legionářské předal velitel školy spolu 

s vybranými hlavními funkcionáři ocenění žákům, konkrétně odznaky školy bronzový stupeň za výborné studijní 

výsledky a vzornou reprezentaci školy. Toto ocenění je velmi důležitým ohodnocením práce a úsilí studentů. 

Novými držiteli se stali žáci: Alexander Kohout, Jan Bradna, Lucie Horká, Hana Pantoflíčková, Alexandra 

Průšová, Nikola Haluzová, Veronika Fikejsová. 

 

Maturita  

Složení maturitní zkoušky je pro žáky Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy Ministerstva obrany 

v Moravské Třebové kýženým završením čtyřletého, v případě dálkového studia tříletého, studijního úsilí. 

Jako první část maturitních zkoušek proběhly zkoušky písemné, a to 18. a 19. dubna z českého jazyka 

a literatury a z cizího jazyka. Poté v týdnu od 22. do 26. dubna žáci všech oborů absolvovali praktické maturitní 

zkoušky, aby navázali 2. a 3. května didaktickými testy z českého jazyka a literatury a pak buď z anglického 

jazyka, nebo matematiky podle volby jednotlivých maturantů. 

Poslední část zkoušek, kterou je část ústní, se konala od 20. do 24. května pro čety C4B, C4C, E4A, 

27. až 29. května pro čety C4A a T3A a konečně pro S4A od 30. do 31. května. 

Tradiční slavnostní vyřazení letos proběhlo 6. června 2024. 
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Četa C4A 
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Slovo třídního učitele 

A je to tady! Maturita je „za dveřmi“. 

A tak nastává čas bilancování, pokud chcete 

hodnocení toho, co jsme jako četa dokázali, co se nám 

podařilo, a co méně. 

Do prvního ročníku nastoupilo 32 žáků a žákyň. 

Myslím, že málokdo z nich do důsledku tušil, co na ně čeká, 

na co se mají připravit nebo co mají očekávat.  

Poprvé jsme se spolu potkali na adaptačním kurzu, 

který probíhal ve Svratouchu. Žáci si mě možná 

zapamatovali, já je určitě ne. Po čtrnácti dnech „vyrazili“ do 

lavic. Vše začalo „naostro“ slibem žáků prvního ročníku 

koncem září. Bohužel nebylo to nadlouho, protože nás 

všechny zahnal na distanční výuku covid, a to už 5. října 

2020. Do lavic se žáci vrátili v červnu 2021. V tomto období 

nás opustilo nejvíce žáků. Z původních 32 jde k maturitě 16 „nejstatečnějších“. 

I přes krušné chvíle a značnou ztrátu potenciálních maturantů si zvládli zachovat zdravý kolektiv  

a veselého ducha, uměli si vždy pomáhat a vzájemně se podpořit, což se ne vždycky vidí. Nyní stojí těch 

nejšikovnějších 16 maturantů u cílové pásky a jsem si jistá, že maturitu zvládnou bez větších komplikací. 

Co říci závěrem? Za čtyři roky Vašeho studia jsme si společně prošli kus cesty. Byli jste fajn, bylo mi 

s Vámi dobře. Zůstaňte takoví i nadále. Končí pro Vás významná etapa života, díky které si většina udělala jasno, 

co chce ve svém životě dělat. Vaše prohry by byly i mým nezdarem. Přeji Vám úspěšné zvládnutí maturity a ve 

Vašem dalším profesním i osobním životě jen to dobré. 

Vaše třídní učitelka RNDr. Zuzana MACHÁČKOVÁ 

Slovo velitele čety 

Vážení studenti, 

s hrdostí předkládám tato slova ohledně naší skvělé čety C4A. Během našeho času na Vojenské střední 

škole v Moravské Třebové jsme prošli mnoha výzvami a společně dosáhli výjimečných úspěchů, které nás formují 

do týmu silných, odpovědných a odhodlaných mladých jedinců.  
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Naše četa není pouze skupinou kolegů; jsme jednotným týmem spojeným společnými cíli a hodnotami. 

Vaše oddanost, profesionalita jsou pro mě nekonečným zdrojem inspirace. Společně jste prošli vojenským 

výcvikem, což Vám nejen poskytlo fyzickou sílu, 

ale také vás to formovalo do disciplinovaných, 

týmově orientovaných jednotek. 

Čas na Vojenské střední škole Vás 

naučil více než jen vojenským dovednostem, 

naučili jste se spolupracovat, podporovat se 

navzájem a překonávat překážky s odhodláním. 

Tato zkušenost Vás posiluje nejen pro vojenskou 

kariéru, ale i pro všechny výzvy, které přijdou do 

budoucna. 

Očekávám, že každý z Vás bude 

pokračovat ve své cestě s hrdostí na to, co jste 

společně dosáhli. Ať už se vydáte do Armády 

České republiky nebo jiných oblastí života, věřím, 

že vojenská výchova poskytla pevný základ pro 

Váš úspěch. 

Děkuji Vám všem za Vaši oddanost, 

tvrdou práci a Váš příspěvek k jednotě naší čety. Ať naše vojenské pouto zůstane pevné a přetrvává i poté, co se 

rozejdeme do svých dalších kapitol. 

S vojenským pozdravem npor. Mgr. Pavel GEBR 

O třídním učiteli 

Píše se rok 1985 (př. n. l.) a na Vojenské gymnázium Jana Žižky nastoupila paní RNDr. Zuzana 

Macháčková, nová učitelka matematiky a fyziky,. Tehdejší studenti ještě nevěděli, že tato osoba změní školní 

život k nepoznání nejen jim, nýbrž i mnoha následujícím ročníkům studentů nastupujících po nich. Nyní, skoro  

o 40 let později, po dvou změnách názvu školy a bezpočtu maturantů, kteří prošli sítem matematiky paní učitelky 

Macháčkové, je řada na nás, abychom dokázali, že jsme po čtyřech letech výživné výuky hodni maturity. 

V prvním ročníku jsme neměli kvůli covidu moc času se s paní učitelkou poznat, tak nám to vynahradila 

testy „na úrovni žáků prvního ročníku střední školy“. Během druhého roku pobytu na Vojenské střední škole jsme 

se blíže seznámili, a jak to ve vztazích bývá, s paní učitelkou jsme se ne vždycky pohodli. Naštěstí po mnoha 

zklamáních vyšlo oficiálně najevo, že z nás matematici nebudou, a obě strany se podle toho k hodinám 

matematiky postavily. Nicméně jsme také poznali speciální schopnost matematiky, a to roztřídit četu na ty, co 
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projdou, a na ty, co bohužel ne. 

Po úspěšném dokončení třetího ročníku se ztrátami pouhých dvou osob (za ten daný rok) má paní 

učitelka svoji vytrénovanou šestnáctičlennou četu maturantů. A i přes občasné „škorpení se“ s paní učitelkou 

Macháčkovou a mnoho nervů při hodinách matematiky i fyziky bychom paní učitelce chtěli poděkovat, že nás 

připravila na krutou realitu maturity. Hlavně za všechnu trpělivost, kterou s námi měla, a že jí bylo potřeba. Bude 

nám chybět a jistě si na její hodiny vzpomeneme i v našich následujících letech dospělosti. 

Vaše četa C4A 

O veliteli čety 

kpt. Ing. Michal ŠMERÁK 

První dva roky na druhé školní rotě byly pro mnohé z nás šokem, jelikož sotva jsme přijeli, vygeneroval 

systém pokoj s dalšími dvěma až třemi neznámými spolužáky a hned se jelo podle určeného řádu. Jeden 

z prvních důležitých lidí, kterého jsme poznali, byl náš velitel čety. Tu čest vést takovou super četu jako tehdejší 

C1A nedostal nikdo jiný než pan kapitán Michal Šmerák. 

S panem kapitánem jsme prováděli hlavně dvě společné 

aktivity. První z nich je pořadová příprava. Říct, že jsme na to byli 

jedni z nejlepších, možná zní egoisticky, ale je to tak. Nebylo to 

ovšem jen tak. Přírodní talent zde určitě byl, o tom žádná, ale také 

nesmíme zapomenout na pana kapitána, který nám napomáhal ve 

zlepšování našich pořadových dovedností. Rovněž jako s paní 

učitelkou u matiky, tak i při „pořadovce“ byla potřeba značná 

oboustranná snaha, a hlavně trpělivost ze strany velitele. A že ji 

s námi pan kapitán měl! Druhá a mnohými oblíbená aktivita 

s panem kapitánem byly určitě hospodářské dny. Ať už rutinní 

kontroly pokojů, běžné čtvrteční úklidy nebo, můj osobní favorit, 

páteční „HDčka“, s panem kapitánem to vždy stálo za to. Náš 

bývalý pan velitel je velmi důsledný člověk, tudíž nám často dokazoval, že naše mínění o uklizeném pokoji jsou 

mylná. Od prachu na dveřích po „nepořádek“ pod ledničkou, vždy se něco našlo. 

I přes občasné nešvary jsme byli moc rádi, že nás dostal pod křídlo zrovna pan kapitán, a je velká škoda, 

že s námi nemohl zůstat trošku déle. Ovšem roky letí a nemůžeme o tento ojedinělý zážitek připravit budoucí 

žáky této skvělé školy. Proto Vám děkujeme, pane kapitáne, za to, že jste nám pomohl stát se tím, kým jsme. 

npor. Mgr. Pavel GEBR 

Společně se stěhováním na první školní rotu jsme byli seznámeni s naším novým velitelem čety panem 
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nadporučíkem Pavlem Gebrem. Ten nám rovněž předal mnoho svých zkušeností a dovedností, a že jich nebylo 

málo. Pořadová příprava stále pokračovala, ovšem v „rudém kabátku“ pana nadporučíka. Možná jsme se toho 

během „pořadovek“ nepřiučili tolik co na druhé rotě, ale zato nám bylo předvedeno mnoho jiných triků a zvyků 

z řad Armády České republiky. 

Náš pan nadporučík společně s panem nadrotmistrem Nožkou spolu sdílí nejen barvu výsadkářského 

baretu, nýbrž i perfektní schopnost nám ukázat tyto zvyky v akci. Ať už jen humornými smyšlenými rozkazy typu 

běžecký proud, nebo odmítáním nově zavedeného systému se slovy:„Ale mě to nezajímá!“ Rádi bychom řekli, že 

je pan nadporučík unikát, ale… Ale jo, aspoň u nás na škole se jen tak nenajde někdo jemu podobný. Na první 

pohled to nejde poznat, ale pan nadporučík Gebr je opravdu veliký nadšenec do cvičení. Tuhle svou vášeň s námi 

často sdílí při dobrovolném, všemi oblíbeném společném „pumpování“. Jednu věc mu ale musíme nechat. Nebýt 

jeho, školní posilovnu by jen tak nezprovoznili, za což jsme mu velice vděční a titul náčelník posilovny je dozajista 

obhajitelný. 

Díky svému přístupu, propagaci zdravého životního stylu a své píli v dovednostech umění pořadové 

přípravy pan nadporučík zajistil, že budeme připraveni nejen na maturitu z vojenské profesní přípravy, nýbrž i na 

naše budoucí vojenské povolání. Za to jsme mu vděční a jsme si jisti, že za pomoci všeho, co nás naučil, se 

v životě dostaneme hodně vysoko. 

Vaše četa C4A 
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Jakub Kubíček Štěpán Vosyka Dušan Repáň 

   
Adéla Nováková Klára Mezlíková Filip Höchsmann 

   
Eliška Bendová Tomáš Petříček Filip Musiol 
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Josef Hájovský Lukáš Popelka Vilém Stehlík 

   
Tereza Zemanová Ondřej Abrham Radim Hořínek 

 

 

 

 Eva Slívová  
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Fotostřípky ze života čety
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Úspěchy žáků 

Ondřej Abraham 

kurz první pomoci v poli 

účast na akci Cihelna 

výcvik s CPSS 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

darování krve 

účast na charitativní akci v Moravské Třebové 

výcvik ve zvládání davu CRC 

Eliška Bendová 

květinář 

kurz první pomoci v poli 

Josef Hájovský 

instruktor 1. ročníku 

bronzový odznak školy 

hlavní instruktor 4. armádního klubu sekce taktiky 

Filip Höchsmann 

reprezentace školy v Musado MSC 

instruktor 4. armádního klubu Musado sekce 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

účast na střelecké soutěži v Uherském Brodě 

kurz první pomoci v poli 

účast na dálkových pochodech 

darování krve 

výcvik s CPSS 

instruktor 1. ročníku 
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Radim Hořínek 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

účast na dálkových pochodech 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

 

Jakub Kubíček 

bronzový odznak školy 

zástupce velitele čety 

kurz první pomoci v poli 

instruktor 1. ročníku 

reprezentace školy v Musado MCS 

absolvent zeleného pásku Musado MCS 

účast na dálkových pochodech 

Klára Mezlíková 

bronzový odznak školy 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

instruktor 1. ročníku 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

darování krve 

reprezentace školy na veřejnosti 

Filip Musiol 

reprezentace školy ve florbale 

kurz první pomoci v poli 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 
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reprezentace školy na veřejnosti  

výcvik ve zvládání davu CRC 

Adéla Nováková 

instruktor 4. armádního klubu Musado sekce 

reprezentace školy v Musado MCS 

reprezentace školy na Běžecké lize AČR 

účast na střelecké soutěži v Uherském Brodě 

kurz první pomoci v poli 

Instruktor 1. ročníku 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

reprezentace školy ve florbale 

darování krve 

velení na nástupu školy 

Tomáš Petříček 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

reprezentace školy na veřejnosti 

Lukáš Popelka 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecenu 

účast na mezinárodní vojenské pouti v Lurdech 

reprezentace školy na burze škol 

darování krve 
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Dušan Repáň 

účast na střelecké soutěži v Uherském Brodě 

kurz první pomoci v poli 

výcvik s CPSS 

výcvik ve zvládání davu CRC 

 

Eva Slívová 

kurz první pomoci v poli 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

 

Vilém Stehlík 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

darování krve 

účast na mezinárodní vojenské pouti v Lurdech 

Účast na pietních akcích ČsOL 

 

Benjamín Štěpán Vosyka 

bronzový odznak školy 

Zástupce velitele čety 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

účast na akci Cihelna 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

účast na pietním aktu v Terezíně 
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darování krve 

 

Annemarie Tereza Zemanová 

účast na pouti ČsOL na Slovensku 

účast na pietních akcích ČsOL 

kurz první pomoci v poli 

účast na pietním aktu v Terezíně 

darování krve  
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Četa C4B 



 

 

40 

 

Slovo třídní učitelky 

Když jsem nastupovala jako učitelka chemie na VSŠ a VOŠ, tak se mě ptali, zda bych byla ochotná vzít 

si i třídnictví, kdyby na to přišlo. Netušila jsem, že mě to čeká hned následující školní rok. A tak jsem se stala 

hned 2. září 2020 třídní učitelkou jedné z čet nově nastupujících prváků. Poprvé jsme měli možnost setkat se 

v průběhu adaptačního procesu na Svratouchu. Čekalo 

na mě 32 nadšených mladých lidí. Společně jsme se 

postupně začínali rozkoukávat a zjišťovat, jak to ve 

škole funguje. Bohužel, než jsme se stačili pořádně 

seznámit, tak nám do školního procesu zasáhla 

epidemie koronaviru a prakticky celý 1. ročník jsme 

strávili na distanční výuce.  

V průběhu studia naše řady opustilo sedm 

žáků. Mezi těmi, kteří zbyli, je spousta výjimečných  

a silných osobností. Již od nástupu ke studiu četa táhla 

za jeden provaz a držela při sobě, musím však přiznat, 

že ne vždy se naše snažení ubíralo stejným a správným 

směrem. I přesto, že jsem během společně strávených 

chvil slyšela spoustu stížností a řešili jsme nemalou 

řadu problémů, jsem ráda, že jsem mohla být Vaší 

třídní učitelkou. 

Přeji Vám mnoho úspěchů u maturity a také v dalším profesním a osobním životě. Byli jste moji první  

a na to se nezapomíná. 

Vaše třídní učitelka Ing. Eva Procházková, Ph.D. 

Slovo velitele čety 

Moje v pořadí již druhé „béčko“ se nezdálo zpočátku nijak nezvykle jiné nežli ostatní čety. Do třetího 

ročníku se probojoval obvyklý počet žáků, tak jak je to běžné. Covid znemožnil této četě, zdá se více než které 

jiné, řádně navázat na adaptační proces realizovaný na začátku prvního ročníku. V této situaci samozřejmě nebyli 

tito žáci osamoceni, ale týkala se celého prvního ročníku. Ovšem skladba vyčnívajících osobností a individualit 

v kolektivu, kde má většina žáků svoje většinou časově a fyzicky náročné osobní zájmy a koníčky, počínaje bojem 

zblízka přes posilovnu až k zálibě ve vojenské taktice a boji všeobecně, zřejmě zapříčinila odlišnou, a také ne 

zcela typickou strukturu čety zejména ve čtvrtém ročníku.  
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Na výcviku ve vojenském výcvikovém 

prostoru Libavá za účasti instruktorů  

z mechanizovaného praporu v Přáslavicích byly 

vidět zkušenosti získané jednotlivými příslušníky 

čety, kteří je dokázali během prvních dnů uvést do 

praxe a strhnout s sebou i ostatní tak, aby na 

tomto mnohdy ne zrovna jednoduchém výcviku 

uspěli se ctí. Předpokládám, že svoji 

cílevědomost, a někdy vyloženě ostré lokty, využijí 

tito žáci i u maturity a dále pak ve svém profesním 

životě vždy jen pro správnou věc.  

npor. Mgr. Radek LÁNSKÝ, velitel čety 

O třídní učitelce 

Všechny začátky jsou trochu náročné, 

někdy i děsivé a o vojenské škole to platí dvojnásob. Bez pomoci a vstřícné péče naší třídní učitelky Evy 

Procházkové bychom opravdu těžko zvládli nejen ten začátek, ale celý další průběh studia tady.   

První ročník jsme bohužel strávili na distanční výuce, a tak jsme naši třídní učitelku znali dlouho pouze 

z e-mailových zpráv a z online hodin. Ovšem téměř hned při první prezenční výuce ve druhém ročníku nás paní 

učitelka tahala z maléru, který se prostě občas přihodí každému. Neměla to s námi vůbec lehké, ale poradila si 

se vším, co jsme provedli, a držela nás nad vodou zuby nehty. Za to jí patří veliký dík! 

Zažili jsme spolu dva legendární výlety. První proběhl na konci druhého ročníku. To jsme jeli do kempu 

na jednu noc až do Pasohlávek, kde jsme navštívili aquapark. Druhý výlet se konal na konci třetího ročníku. 

Nejdříve jsme navštívili zámek v Litomyšli, poté jsme si zahráli laser game, kde jsme pochopili, že paní učitelka 

je houževnatá bojovnice, a na vojenské škole tedy není omylem. Pak nás srdnatě ubytovala u sebe na zahradě, 

kde jsme strávili zbytek dne. Ráno nám k snídani upekla výbornou buchtu a odhalila tak svůj další talent. Je 

jasné, že na tuto noc u paní učitelky jen tak nezapomeneme, ani ona, ani my. 

A tak se s Vámi loučí Vaše první četa na této škole. Přejeme Vám hodně sil a pevné nervy s dalšími 

adepty na vojáky, neztrácejte s nimi trpělivost a uchovejte si svou laskavost. A hlavně se nenechte ničím otrávit! 

Vaše četa C4B 
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O veliteli čety 

Při našem prvním zaplutí za brány této školy si nikdo z nás nedokázal představit, jaké to tu bude, co nás 

tu potká a hlavně na jaké velitele tu během našeho studia narazíme. 

npor. Richard Pasírbek 

Náš první opatrovatel a ochránce byl pan nadporučík Pasírbek. S panem nadporučíkem jsme bohužel 

nestihli strávit tolik času, jak by pro nás bylo optimální a potřebné. I přes cesty 

pandemie, v průběhu celého prvního roku a poloviny roku druhého, společně 

s účastí na kapitánském kurzu, jsme k sobě nakonec z valné většiny cestu 

našli.  

Určitě nesmíme zapomenout na výlet do aquaparku v Pasohlávkách, 

kde proslul svým ne příliš skromným spánkem ve stanu, nebo na naši 

výpomoc při stěhování kanceláře třikrát tam a zpět, za které nám už od 

druhého ročníku dluží limonádu.  

Děkujeme mu tedy za všechny krásně strávené chvíle s námi. 

npor. Radek Lánský 

Při našem úspěšném překlopení na první rotu si nás vzal do parády náš nynější velitel pan nadporučík 

Lánský. Už od začátku jsme věděli, že pan nadporučík patří do té skupiny, která bere věci takové, jaké jsou, a na 

nikom si nic nedokazuje, tudíž to bylo pro nás jednodušší. Kdykoliv, kdy byla příležitost, se nás snažil chránit, 

pomáhal nám, co to šlo, i když to určitě nebylo lehké, obzvláště teď ve čtvrtém ročníku. Byl k nám vždy upřímný, 

férový a ochotný, za což si ho ceníme. Proslulá byla jeho návštěva klučičího stanu na Libavé, na kterou jen tak 

nezapomene, jeho večerní dýchánky, hodiny pořadové přípravy a mnoho dalšího. 

Chtěli bychom i jemu poděkovat za trpělivost, pevné nervy a těšíme se na shledání při předávání 

maturitních vysvědčení. 

Vaše četa C4B 
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Adam Grégr Adam Koutný Alexandra Dubová 

   
Bára Göetzová Berenika Jiskrová Jakub Colin Dufek 

   
Jan Just Jan Pomahač Jonáš Veselý 
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Karolína Vendolská Kateřina Černá Kateřina Sobolová 

   
Klára Vystydová Marek Fiedler Martin Bryška 

   
Matěj Jobánek Michaela Richterová Nikola Haluzová 
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Šarlota Dvořáková Štěpán Nespala Tomáš Hlávka 

   
Tomáš Milfait Vít Sedláček Vojtěch Jaeger 
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Úspěchy žáků 

Martin Bryška 

instruktor 4. armádního klubu Musado MCS 

držitel zeleného pásku v Musadu MCS 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

zástupce velitele čety 

kurz první pomoci v poli 

Vanda Čapková 

pietní akt na Slovensku 

účast na olympiádě z RJ 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

Kateřina Černá 

stříbrný odznak školy 

reprezentace školy florbal, volejbal, basketbal, trojboj 

kurz první pomoci v poli 

pietní akt na Slovensku 

Alexandra Dubová 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

reprezentace školy ve florbale 

Jakub Colin Dufek 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

Šarlota Dvořáková 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

instruktor prvního ročníku 
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zástupce velitele čety 

kurz první pomoci v poli 

Marek Fiedler 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

Bára Göetzová 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

Adam Grégr 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

instruktor prvního ročníku 

zástupce velitele čety 

kurz první pomoci v poli 

Nikola Haluzová 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

reprezentace školy ve volejbalu  

pietní akt na Slovensku 

kurz první pomoci v poli 

Tomáš Hlávka 

bronzový znak školy  

hlavní instruktor 4. armádního klubu Musado MCS  

držitel modrého pásku Musado MCS  

kapitán stříbrného týmu na ICC v Maďarsku 2023  

úspěšný absolvent výběrového řízení ke 43.výsadkovému pluku  

zástupce velitele čety na závěrečném vyvedení na Libavé 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 
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kurz první pomoci v poli 

krajské kolo na soutěži Europa Secura   

Vojtěch Jaeger 

bronzový odznak školy 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první záchrany v poli  

zástupce velitele čety 

krajské kolo na soutěži Europa Secura   

Berenika Jiskrová 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

reprezentace školy na veřejnosti 

Matěj Jobánek 

bronzový odznak školy  

instruktor 4. armádního klubu Musado MCS 

držitel zeleného pásku v Musadu MCS 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli  

zástupce velitele čety 

5. místo na mezinárodním poháru kadetů v Maďarsku  

1. místo na olympiádě z ruského jazyka  

krajské kolo na soutěži Europa Secura   

účast na mezinárodní vojenské pouti v Lurdech 

Jan Just 

bronzový odznak školy 

absolvent 4. armádního klubu Musado MCS 
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držitel zeleného pásku Musado MCS 

úspěšný absolvent výběrového řízení ke 43.výsadkovému pluku  

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

Adam Koutný 

kurz první pomoci v poli 

Tomáš Milfait 

instruktor prvního ročníku 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

Military Death March – Extreme 75 km 

Štěpán Nespala 

zástupce posilovny 3. a 4. ročníku 

kurz první pomoci v poli 

Jan Pomahač 

úspěšný absolvent výběrového řízení ke 43. výsadkovému pluku  

reprezentace školy v silovém čtyřboji 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

Michaela Richterová 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

reprezentace školy na atletických závodech 

STANAG 6001-1 z ruského jazyka 
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Vít Sedláček 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 

Kateřina Sobolová 

reprezentace na ICC v Maďarsku 2023 

bronzový znak školy  

pouť do Lurd  

reprezentace školy ve florbale  

kurz první pomoci v poli 

Karolína Vendolská 

stříbrný odznak školy  

absolvent 4. armádního klubu Musado MCS  

absolvent zeleného pásku Musado MCS  

účast na dálkových pochodech 70 km  

reprezentace školy na běžecké lize AČR 

reprezentace školy v přespolním běhu 

reprezentace školy v silovém čtyřboji družstev 

kurz první pomoci v poli 

Jonáš Veselý 

absolvent 4. armádního klubu Musado MCS 

držitel zeleného pásku Musado MCS 

kurz první pomoci v poli 

Klára Vystydová 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka 

kurz první pomoci v poli 
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Fotostřípky ze života čety  
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Četa C4C 
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Slovo třídní učitelky 

Moje milá C4C,  

už je to tu. Váš čtvrtý ročník se blíží pomalu, ale jistě ke konci. Nastoupili jste v těžké době, kdy se celá 

společnost sžívala s novou virovou hrozbou. Adaptační proces probíhal za přísných hygienických podmínek, ale 

proběhl. Na Svratouchu jsme měli alespoň malou možnost se navzájem poznat. Slavnostní slib žáka se uskutečnil 

v rouškách a v úplně jiné formě než kdykoliv předtím i potom. Nastoupili jste do výuky, kde jste zůstali celé čtyři 

dny. Pak už začala online výuka z domácího prostředí. Do školy jste se podívali na týden před Vánoci a poté až 

v květnu. Přes to všechno jste to spolu zvládli. 

Z původních 32 nastupujících „prváčků“ je Vás 30 

čtvrťáků. Ukázali jste všem v průběhu těch čtyř let, že jste 

skvělá parta, a že umíte táhnout za jeden provaz. Vždycky 

se na Vás dalo spolehnout. Přestože jste každý úplně jiný, 

v četě nebyly po celou dobu závažnější problémy, a za to 

Vám děkuji.  

Prožili jsme spolu, i přes okolní nepříznivé 

situace, i spoustu chvil mimo školu. V prvním ročníku 

téměř zakázaný pěší výlet na Pastýřku (jako jediní ze 

školy jsme se podívali za brány školy). V druhém ročníku 

vícedenní výlet do Mohelnice a na Bouzov, ve třeťáku 

výlet na přání na Mírov. Nesmím zapomenout na úžasný 

stužkovací večírek v maskách 😊. Doufám, že nejen na 

tyto události budete jednou s úsměvem vzpomínat. Já 

určitě.  

Teď už je čas jen na to popřát Vám hodně štěstí do závěrečného finále. Potom už nastoupí ten „reálný“ 

život. Ať jste zdraví, spokojení v tom, co budete dělat, a věřte, že tu vždy budete mít dveře otevřené.  

Vaše Janička 

Mgr. Jana Zelendová 
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Slovo velitele čety 

„Céčko“ jsem si převzal až na začátku čtvrtého ročníku. Bylo jasné, že vzhledem ke zbývajícímu času, 

který spolu budeme trávit, se bude třeba soustředit na tu nejdůležitější věc, a tou je úspěšné ukončení jejich 

působení na naší škole, složení maturitní zkoušky.  

Prvotní obava z nezvykle početného stavu žáků 

čety, kteří se probojovali až do čtvrtého ročníku, se naštěstí 

během pár úvodních týdnů nenaplnila. Čekal jsem také, že 

se v takovém počtu logicky najde i pár problémových 

jedinců, kteří mi budou působit vrásky na čele. Milým 

překvapením bylo zjištění, že se tu takoví žáci skoro 

nevyskytují, a pokud jde o těch pár zádrhelů ve fungování 

čety, vždy šlo vše vyřešit domluvou, většinou vedenou 

v přátelském duchu.  

Schopnost bavit sebe i jiné nepotvrzoval jen velmi 

povedený stužkovací večírek, ale i množství dalších 

společných akcí, jež měla tato třída na svědomí. 

Zodpovědné plnění úkolů v četě, schopnost odolávat 

ztíženým povětrnostním podmínkám a také umět zatnout 

zuby i tam, kde jiní upadají s morálkou, to byl znak této 

semknuté čety na výcviku ve vojenském výcvikovém prostoru Libavá za účasti instruktorů z mechanizovaného 

praporu Přáslavice. Pokud se žáci této čety stejně zodpovědně postaví i k přípravě na maturitní zkoušku, nemám 

o ně obavy.  

npor. Mgr. Radek LÁNSKÝ, velitel čety 

O třídní učitelce 

 Poprvé, když jsme vstoupili do třídy, kde jsme chtěli strávit další čtyři roky, jsme byli plní nejistoty  

a nevěděli jsme, co přesně očekávat. Avšak první, co nás uvítalo, byl okouzlující úsměv paní učitelky Zelendové, 

která nás již netrpělivě očekávala. Právě toto byl jeden z momentů, který nás zbavil prvotních obav z neznámého 

prostředí. 

Za ty čtyři roky jsme poznali, o jak báječnou ženu jde. Byla pro nás takovou maminkou ve školním 

prostředí, na kterou jsme se mohli obrátit s čímkoli, co nás trápilo při naší cestě studiem. Ať už šlo o osobní 

problémy či problémy ve škole, nikdy nás nenechala na holičkách. Samozřejmě všechno nebylo jen růžové, jak 

by se mohlo na první pohled zdát, a tak občas i nás postihl hněv a zloba. Trestem nám často bývaly bonusové 
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týdny žákovské služby za nedodržení povinností. Paní učitelka nás však uměla vždy „srovnat do latě“ a vydobýt 

si u nás respekt a obdiv. Ne silou, ne vynucováním, ale svým láskyplným, starostlivým a v neposlední řadě také 

pečlivým přístupem.  

Paní učitelka pro nás vždy byla důležitou osobou, nejen jakožto třídní, ale také jako učitelka českého 

jazyka a občanské nauky, primárně ovšem českého jazyka. Její výuka byla vždy bohatá, pestrá a záživná. Hodiny 

českého jazyka nás skvěle připravovaly ke stále se přibližující maturitě. I přesto, že měla spousty práce a strastí 

doma s dětmi, nikdy nezapomněla na „své děti“ ve škole a vždy, když nemohla být přítomna ve škole, zaslala 

nám alespoň užitečné materiály, které nám jsou nyní obrovskou pomůckou v přípravě.  

A tímto Vám, paní učitelko, patří za celou četu C4C obrovské díky, díky za Vaši trpělivost, snahu, 

laskavost a za pomoc na cestě za úspěšným dokončením Vojenské střední školy a zároveň započetím naší 

budoucí kariéry. 

Vaše C4C 

O veliteli čety 

npor. Radek Lánský 

Náš nástup na 1. rotu nebyl vůbec snadný, právě v ten čas začala hromadná reorganizace velení  

1. školní roty, a my tak na našeho vysněného velitele čety museli chvíli počkat. Npor. Škabraha se odebral na 

štáb, npor. Vanduch odcestoval na zahraniční misi do Afriky a početní zastoupení velitelů čet dosti prořídlo. 

Nakonec se nás chopil pan nadporučík Lánský.  

Tehdy nebylo pro pana nadporučíka snadné převzít ještě jednu četu k té své. Avšak ani to mu nikdy 

neubralo sil a úsilí o nás maximálně pečovat. I když některým se může zdát jeden rok krátkou dobou, pro nás to 

byla doba skvělých zážitků, při kterých nás vždy doprovázel. Ať už se jednalo o „vodák“, kde jsme poprvé měli 

možnost našeho velitele čety alespoň trochu poznat, o výcvik na Libavé, kde jsme se s panem Lánským sblížili 

nejvíce, či pravidelné hodiny pořadové přípravy, které nás provázely 1. školní rotou. Poznali jsme, že i přes jeho 

kamennou tvář je to muž se srdcem na správném místě, který je pro každou srandu. Tímto bychom Vám chtěli, 

pane nadporučíku, poděkovat, že jste to s námi dotáhl až k maturitě, a těšíme se, až se s Vámi uvidíme ne jako 

studenti, ale jako kolegové!  

kpr. Roman Brabec 

Ve chvíli, kdy jsme ještě nevěděli, kdo bude naším stálým velitelem čety na 1. rotě, jsme často mysleli 

na to, co zrovna asi tak dělá náš bývalý velitel čety, dříve pan nadporučík Brabec. Pan npor. Brabec neboli 

„Brába“, jak jsme si všichni zvykli říkat, se o nás staral celé první dva roky studia. Naučil nás nejen správným 
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základům vojenského vystupování, ale také nás učil 

správnému chování a týmové práci.  

Díky jeho milému přístupu jsme nikdy neměli 

strach se na něj obrátit s jakoukoli žádostí, poněvadž jsme 

věděli, že pokud to bude v jeho možnostech, vždy se nám 

pokusí vyhovět a pomoci. Dnes již bohužel pana Brabce tak 

často v Moravské Třebové nevídáme, a to kvůli tomu, že 

dosáhl povýšení na hodnost kapitána a byl převelen na 

pobočku v Sokolově.  

Pane kapitáne, děkujeme Vám, že jste nám pomohl 

zvyknout si na nové prostředí a naučil jste nás týmové práci, 

díky které jsme to dotáhli až k maturitě v takovém počtu. 

Vaše C4C 
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Adam Tichý Adam Zadák Anna Budínová 

   
Bronislav Kubánek Daniel Vaňukov Dominik Michael Koyš 

   
Dominik Valder František Jána Jakub Aubus 
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Jakub Žák Jan Horna John Bui 

   
Karolína Blahutová Kateřina Steincherová Lenka Sedláčková 

   
Matěj Hohn Matouš Urbanec Michaela Javorková 
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Nikolas Roun Ondřej Byrtus Pavlína Rosendorfová 

   
Petr Žůrek Veronika Fikejsová Richard Máté 

   
Tomáš Benda Tomáš Jurášek Tomáš Ráliš 
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Veronika Duhajská Sára Geprtová Veronika Zdařilová 
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Úspěchy žáků 

Jakub Aubus 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

reprezentace školy ve florbale 

zástupce velitele čety 
Tomáš Benda 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

účast na dálkovém pochodu – 75 km 

 
Karolína Blahutová 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

účast na mezinárodní pouti v Lurdech, Francie 
Anna Budínová  

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

uctění památky v Terezíně 

účast na mezinárodní pouti v Lurdech, Francie 
John Bui 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

instruktor žáků 1. ročníku 

zástupce velitele čety 

uctění památky v Terezíně 

reprezentace školy ve florbale 

pomoc při akci Týden pro pěstounství  
Ondřej Byrtus 

organizace Majálesu Moravská Třebová 
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Veronika Duhajská 

bronzový odznak školy 
Veronika Fikejsová 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

uctění památky v Terezíně 
Sára Geprtová 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

instruktor žáků 1. ročníku 

uctění památky v Terezíně 

účast na pietních akcích v Praze 
Matěj Hohn 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

instruktor 1. ročníku 

zástupce velitele čety 

vojenská pouť ČsOL Francie 
Jan Horna 

úspěšně dokončil maraton na školním ovále  
František Jána 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

pomoc při akci Týden pro pěstounství 

účast na pietních akcích a konferencích ČsOL 
Michaela Javorková 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

instruktor 1. ročníku 

účast na pietních akcích v Praze 

 
Michael Dominik Koyš 

bronzový odznak školy 
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instruktor žáků 1. ročníku 

uctění památky v Terezíně a Ležákách 

reprezentace školy na olympiádě v českém jazyce 

 
Bronislav Kubánek 

vojenská pouť ČsOL Slovensko 

reprezentace v basketbalu 

instruktor 1. ročníku 

zástupce velitele čety 

účast na dálkovém pochodu 
Richard Máté 

účast na mezinárodní pouti v Lurdech, Francie  

reprezentace ve florbale 
Tomáš Ráliš 

reprezentace ve florbale 

vojenská pouť ČsOL Francie 
Pavlína Rosendorfová 

reprezentace v běhu pro válečné veterány 

účast na mezinárodní pouti v Lurdech, Francie 

pomoc při akci Týden pro pěstounství 
Nikolas Roun 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

vojenská pouť ČsOL Francie 

pomoc při akci Týden pro pěstounství 

účast na pietní akci v Praze 

reprezentace školy ve florbale 

reprezentace školy v běhu pro válečné veterány 
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Lenka Sedláčková 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

reprezentace školy na akci Cihelna 

vojenská pouť ČsOL Slovensko 
Kateřina Steinocherová 

bronzový odznak školy 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

instruktor žáků 1. ročníku 

uctění památky v Terezíně 

účast na dálkovém pochodu – 70 km 
Adam Tichý 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

zástupce velitele čety 

uctění památky v Terezíně 

účast na pietních akcích v Praze 
Matouš Urbanec 

bronzový odznak školy 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

účast na mezinárodní pouti v Lurdech, Francie  

účast na dálkovém pochodu 
Dominik Valder 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 

reprezentace školy v basketbalu 

účast na dálkovém pochodu 
Daniel Vaňukov 

bronzový odznak školy 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

zástupce velitele čety 



 

 

66 

 

instruktor žáků 1. ročníku 

absolvent zeleného pásku MCS 

instruktor 4. armádního klubu Musado MCS 

reprezentace International Cadet Cup, Maďarsko 

reprezentace školy ve vojenském přeboru v lezení 
Adam Zadák 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

 
Veronika Zdařilová 

účast na výměnném pobytu v maďarském Debrecínu 
Jakub Žák 

instruktor 1. ročníku 

účast na dálkovém pochodu 

vojenská pouť ČsOL Slovensko  
Petr Žůrek 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

účast na dálkovém pochodu 
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Fotostřípky ze života čety 
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Četa E4A 

 



 

 

71 

 

Slovo třídního učitele 

 Dlouho jsem přemýšlel, co a jak napsat o třídě. Nakonec jsem se rozhodl pro stručné a všem jasné 

shrnutí čtyřletého studia „mých“ žáků. Takže, základní fakta: 

• Do prvního ročníku nastoupilo 25 chlapců a jedna dívka. Specifický internátní vojenský život, náročnost 

studia nebo osobní důvody přiměly postupně ukončit studium sedm žáků. Ve čtvrtém ročníku se nakonec 

ke složení maturitní zkoušky připravuje 18 mladých mužů a jedna slečna. 

• První ročník třída absolvovala ve zcela nových nezvyklých podmínkách – doma s online výukou. Tento 

netradiční druh výuky se podařilo třídě společně s učitelským sborem a rodinou zvládnout. 

• Netradiční průběh prvního ročníku způsobil problémy pro celý zbytek studia: neúplné stmelení třídního 

kolektivu, nesprávnou nebo nedostatečnou přípravu žáků do výuky, nevhodné chování některých jedinců 

při vyučování atd.   

• Velmi dobré studijní výsledky si dokázali během celého studia udržet jen tři žáci – Šimon Cícha, Jakub 

Houser a Daniel Judák. Jejich úsilí bylo odměněno odznaky žáka školy.Třída měla možnost absolvovat 

mimo běžné studijní předměty i vojenská zaměstnání ve škole nebo u jiných složek AČR, např. zdravotní 

kurz první pomoci, kurz plavání, činnost na vojenských letištích AČR. Nejrozsáhlejší byly odborné kurzy 

pro letecké mechaniky a obsluhu radiolokační techniky ve Vyškově. 

• Ve svém nabitém programu si někteří žáci našli čas i pro své 

záliby nebo koníčky, např. Jan Michal v trénování Musada 

MCS, Šimon Cícha a Daniel Judák v odborných kroužcích. 

• Třída se zapojovala i do reprezentace školy na veřejných 

akcích, např. dny otevřených dveří, Dny NATO nebo na 

sportovních či vědomostních soutěžích. Nejvýznamnější 

úspěch byl na mezinárodní soutěži vojenských kadetů 

v Maďarsku, kde tým Jana Michala dosáhl velmi pěkného 

umístění a jeho členové byli odměněni bronzovými odznaky 

žáka školy. 

Po celou dobu práce s třídou jsem se snažil společně s dalšími kolegyněmi a kolegy z našeho 

pedagogického a velitelského sboru vychovat osoby, které si vybírají reálné cíle, odpovědně plní své povinnosti 

a zadané úkoly, jsou schopny nést odpovědnost za své činy a dokážou se chovat k ostatním odpovídajícím 

způsobem. Doufám, že časem ocení naše snažení a rádi budou na studium na naší škole vzpomínat.  

Já si rád někdy vzpomenu na třídu, hlavně na to dobré. I na některé výroky nebo výstupy Marka Tlapy 

nebo Roberta Černobila, které pobavily a dokázaly občas i odlehčit vypjaté situace.     
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Přeji všem „svým“ budoucím absolventům úspěšné zvládnutí maturitní zkoušky, a aby se splnily jejich 

sny a plány v osobním i profesním životě.    

Ing. Bc. Miloslav Šplíchal 

Slovo velitele čety 

Motto:  

Raději přijdu o peníze, než bych přišel o důvěru. 

Robert Bosch 

Slovo velitele čety o četě ( Nebo možná prohlášení. Vyjádření… Poselství… Diagnóza... Posvěcení? Sám 

nevím!) 

K přijetí místa velitele u této čety jsem se rozhodl sám a řekl jsem si o něj, ale určitě to nebylo proto, že 

bych rád strkal hlavu pod sekeru (teda určitě radši tam než někam jinam… třeba do písku), jak se mnozí 

domnívají, neboť se stejně říká, že kdo má být jednou oběšen, ten se přece neutopí, ale to neznamená mou touhu 

po onom (třeba světě), takže budu upřímný… no, všechno se mi to tak nějak sobecky hodilo. Byl jsem (záleží, 

jak to kdo počítá… však Vy víte, jak to bylo) čtvrtý, možná třetí velitel čety v pořadí a ke všemu ještě dlouhodobě 

zastupovaný nadrotmistrem Romanem 

Nožkou. Aspoň že ten třídní učitel Ing. Bc. 

Miloslav Šplíchal měl pevnou půdu pod 

nohama a vše se ctí ustál od začátku až do 

konce. 

Vždycky ty končící popisované 

události mé čety určitým způsobem paralelně 

srovnávám sám se sebou a vzpomenu na 

předrevoluční, revoluční a porevoluční chaos, 

z nějž někteří spolužáci a kamarádi na tablech mají několik třídních učitelů, a je zřejmé, že i tahle třída si prošla 

malou revolucí, a to minimálně chaotickým covidovým začátkem studia a personálními otřesy rot, velitelů všech 

stupňů a mnohého dalšího, což nikomu na životní radosti moc nedává, ale pokud to mnozí z nich v této četě ustáli 

a zůstali v takových počtech, dá se konstatovat nějaké to posílení či zocelení, takže mě překvapuje, že se najdou 

takoví, kteří touhle četou opovrhují nebo ji zatracují i skrze mnohé změny, kterými si její členové prošli už jen 

třeba v počtech jim velících důstojníků či dalších jejich zástupců a náhradníků, a tím i situací, kdy je nutné se 

stále do nekonečna znovu a znovu přizpůsobovat, což vede též k únavě a vyčerpání. Je však možné, že jsem 

s nimi prožil skutečně málo a jen okrajově z pobytu na naší škole, nebo jsem nenapravitelný optimista, ale spíš 

to bude tím, že vzpomínám na učitele, který nám vštěpoval, že i když pijeme víno, které není příliš lahodné, tak 
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se máme snažit v něm najít ty pozitivní věci, a kdo hledá, najde je.  

Hledám-li tak v této četě stejně jako ve víně, tak při prvním přivonění a ochutnání zjistím, že jsem u této 

čety třeba nikdy nepostrádal smysl pro humor (i když dost specifický), a tím byli všichni vždycky obdařeni a určitě 

jim pomáhal překonávat každodenní strasti a negativa. V dalším doušku zjistím, že díky tomu byli vždy nad věcí 

a nikdy nezlomeni, což mi bude docela po odchodu těchto žáků scházet, stejně jako jejich v třetí ochutnávce 

znatelná soudržnost jak při radovánkách, tak při řešení obtížných a problematických situací, jichž bylo nemálo. 

Ale… někdy v tom posledním loku jste se mohli zdát nepoživatelnými, ovšem můj učitel vinařství by pozitivně 

konstatoval něco jako… že tohle víno je určené „k rychlé spotřebě“. 

„A tak je doochutnáváno a dopito a teď ještě ten dlouhý, krásný, možná vojenský život před Vámi plný 

nejlepších, dokonalých a neomylných, co budete potkávat u všech důležitých dveří a ve stěžejních prostorách… 

tak jen opatrně, ať se o ně neuhodíte a neublížíte si. Budu Vám fandit a v myšlenkách budu s Vámi na Vaší 

straně.“ 

Lectori benevolo salutem 

S modrou oblohou 

Váš Pavel Polášek  

O třídním učiteli 

Rok 2020 přinesl něco úplně nového do našich životů, a to zejména pro nás, kteří jsme se rozhodli 

vstoupit na Vojenskou střední školu v Moravské Třebové. Dne 5. září jsme se hned ráno rozloučili s našimi domovy 

a rodinami, abychom vstoupili do světa vojenského vzdělání. Brána Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy 

byla naším portálem do této nové a výjimečné fáze našich životů. 

Pan učitel Šplíchal se stal součástí naší cesty od prvního okamžiku. Nejen jeho vojenské zkušenosti, ale 

i disciplinovaný přístup nám ukázaly cestu k výjimečnému vojenskému elektrotechnickému vzdělání. Pevným 

krokem jsme vstoupili do lavic.  

Chvilku po tom, co jsme nastoupili, nás zasáhl covid, a tak náš první rok studia proběhl na distanční 

výuce. I přes vzdálenost se pan učitel Šplíchal snažil udržet naši třídu pohromadě, vzdělávání pokračovalo a jeho 

podpora byla v této nečekané situaci klíčová. 

I když pan učitel působí na první pohled vážně, uvnitř je to laskavý člověk, který se vždy snažil pomoci 

s našimi problémy. Staral se o nás tak, jak se třídní učitel má starat o své žáky, ať už svým pověstným 

dodržováním pravidel a striktní evidencí omluvenek, nebo pomocí při přípravě maturitního plesu. 

Tímto bychom chtěli vyjádřit naši vděčnost panu učiteli Šplíchalovi za jeho nekonečnou trpělivost, 

laskavost a vedení naší třídy během těchto čtyř let. Doufáme, že náš odchod ze školy neznamená pouze konec 
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studia, ale i udržení našeho místa v jeho srdci, stejně tak jak on zůstane v našich vzpomínkách. 

Pane učiteli, děkujeme! 

O veliteli čety 

První ročník za doby „covidové“ nás měl na starost nadporučík Byrtus. Nebyl u nás stejně oblíbený jako 

nadporučík Klos, který ho na začátku druhého ročníku vystřídal. Navzdory tomu to byl právě on, kdo nám výrazně 

usnadnil adaptaci na zcela nový život. Jako správný velitel byl přísný, avšak vždy jsme spolu nalezli cestu. Aby 

toho nebylo málo, s příchodem na 1. školní rotu se nám opět vyměnil velitel čety a nebyl to nikdo jiný než náš 

„starý známý“, nově kapitán, Byrtus, se kterým jsme se první půlrok prakticky nesetkali. To nám vůbec nevadilo, 

jelikož se nás od pololetí ujal, kupodivu dobrovolně, známý pohodář nadporučík Polášek, na kterého jsme měli 

po zbytek třetího ročníku jen kladné vzpomínky. Jelikož věděl, že jsme nebyli úplně poslušná četa (na škole 

známá spíše z té negativní stránky), bral to pozitivně a potvrdilo se pravidlo, kterým se naše četa řídila po celé 

čtyři roky: „Jak on k nám, tak my k němu!“ A opravdu! Nikdy nezapomeneme na jeho cenné rady do života, 

legendární hlášky nebo nezapomenutelný vodák. Navzdory všem překážkám a „průšvihům“ nám náš velitel čety 

vždy věřil a byl nám oporou.  

Nadrotmistr Nožka, který nás převzal v maturitním ročníku, byl pro nás tvrdým oříškem. Ze začátku jsme 

s ním možná nevycházeli nejlépe, ale jeho disciplinovaný přístup a pevná ruka brzy ukázaly své ovoce. Během 

týdenní stáže na letecké základně v Náměšti nad Oslavou nás srovnal do latě a ukázal nám cestu, jak spolu 

nejlépe vycházet. Nikdo to ze začátku nečekal, ale sedli jsme si s ním jako celá četa nejvíc za čtyři roky našeho 

pobytu tady ve škole. Nadrotmistr Nožka vždycky vycházel vstříc našim potřebám v maturitním ročníku, 

respektoval náš zaneprázdněný harmonogram a umožňoval nám co nejvíce volného času k přípravě na tuto 

životní zkoušku. Jeho hezký a ohleduplný přístup k nám nám ukázal, že i ve vojenském prostředí může být 

nadřízený skvělým velitelem, který si váží potřeb svých žáků. 

Tímto bychom chtěli poděkovat za četu E4A všem našim velitelům za jejich pevné nervy, čas a zážitky 

na škole. 

Vaše E4A 
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Áron Lexa Daniel Judák Jakub Houser 

   
Jakub Kadlec Jan Michal Jan Šibal 

   
Jan Švehla Jiří Pudich Jiří Vrabec 
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Kryštof Cibulec Liliana Suchánková Marek Tlapa 

   
Martin Janostyak Ondřej Novák Robert Černobila 

   
Šimon Cícha Tomáš Krejza Tomáš Rataj 
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Úspěchy žáků 

Kryštof Cibulec                    

zástupce velitele čety 

reprezentace školy v minikopané 

kurz první pomoci v poli 

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 

Šimon Cícha                       

bronzový odznak školy 

instruktor žáků 1. ročníku 

kurz první pomoci v poli 

účast na dálkových pochodech – 120 km 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

absolvent žlutého pásku Musado MCS 

Robert Černobila         

kurz první pomoci v poli 

STANAG 6001-2 z anglického jazyka  

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

Václav Hasoň   

kurz první pomoci v poli 

reprezentace školy v minikopané 

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 
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Jakub Houser  

bronzový odznak školy 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

 kurz první pomoci v poli 

Martin Janostyak  

kurz první pomoci v poli 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

Daniel Judák  

bronzový odznak školy 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

kurz první pomoci v poli 

reprezentace školy v Maďarsku 

účast v projektu Astro Pi – programování softwaru pro ESA  

Jakub Kadlec                        

kurz první pomoci v poli 

 absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

Tomas Krejza  

kurz první pomoci v poli 

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 

reprezentace školy v minikopané, florbale, basketbale 

Áron Lexa                     

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 

kurz první pomoci v poli 

Jan Michal  

bronzový odznak školy 

kurz první pomoci v poli 
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reprezentace školy v basketbale 

instruktor 4. armádního klubu Musado MCS 

absolvent modrého pásku Musado MCS 

reprezentace International Cadet Cup 2023, Maďarsko 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

účast na dálkových pochodech – 70 km, 120 km 

Ondřej Novák  

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 

kurz první pomoci v poli 

reprezentace školy ve florbale 

instruktor žáků 1. ročníku 

účast na dálkových pochodech – 120 km 

zástupce velitele čety 

Jiří Pudich  

zástupce velitele čety 

reprezentace školy ve florbale, basketbale, minikopané 

kurz první pomoci v poli 

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 

účast na mezinárodní pouti v Lurdech 

Tomáš Rataj  

zástupce velitele čety 

kurz první pomoci v poli 

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 

instruktor žáků 1. ročníku 

účast na dálkových pochodech – 25 km 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka                                                         
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Liliana Suchánková  

STANAG 6001–2 z anglického jazyka  

kurz první pomoci v poli  

účast na dálkových pochodech – 80 km 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“  

Jan Šibal  

kurz první pomoci v poli 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“  

Jan Švehla  

STANAG 6001–2 z anglického jazyka  

kurz první pomoci v poli  

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“  

Marek Tlapa  

kurz první pomoci v poli 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“  

Jiří Vrabec  

kurz první pomoci v poli 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“  
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Fotostřípky ze života čety 
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Četa S4A 
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Slovo třídního učitele 

Vážení žáci, 

tato ročenka nese pečlivě vybrané momenty, které nás spojují jako vojenskou rodinu. Každá fotka stejně 

jako každý článek odráží vaši odvahu, spolupráci a oddanost. 

Jste výjimečná třída, která odstartovala nejen nové zaměření 

pro vzdušné síly, ale i svou základnu Vašeho studia 

v Sokolově. Jste průkopníci, a i dobrá třída plná charakteru  

a rozmanitých a rozdílných osobností. S jistotou vím, že se 

budete vyvíjet jako výjimeční lídři a obhájci hodnot, které naše 

pobočka v Sokolově ctí. Gratuluji k úspěšnému absolvování 

této náročné etapy, na které jsem vás čtyři roky doprovázel 

v roli třídního učitele, a přeji vám úspěch ve Vaší budoucí 

vojenské dráze a v životě mimo pomyslné brány naší školy. 

třidní učitel npor. Mgr. Bc. Ladislav ČERNÝ 

Slovo velitele čety 

Brzy uplynou čtyři roky od doby, kdy se odvážní chlapci a děvčata v roce 2020 rozhodli přihlásit na 

Vojenskou střední školu. Po absolvování vstupního výcviku v Moravské Třebové, kde se žáci mezi sebou poznali 

a získali základní vojenské návyky, se četa přesunula do Sokolova, kde 

zahájila studium oboru Strojírenství. Brzy četu čekala velká výzva – 

distanční výuka v době covidu. Většina žáků se rychle adaptovala a toto 

období zvládla. Po odeznění pandemie probíhala následující období 

standardně ve školních lavicích, odkud si žáci odnášejí cenné znalosti.  

V průběhu studia se žáci zúčastnili řady odborných stáží, kurzů 

a exkurzí – kurzu inženýrské letecké služby ve Vyškově, stáže na 

leteckých základnách v Čáslavi a v Náměšti, exkurze do vojenských 

muzeí apod. Mezi žáky se v průběhu studia našla i řada dobrovolníků, 

kteří se podíleli na reprezentaci školy na akcích pro veřejnost, případně 

při dnech otevřených dveří. Za vzornou propagaci školy získala žákyně 

Michaela Andrea Pretlová stříbrný odznak školy. 

Z čety se k maturitní zkoušce probojovala jedenáctka nejlepších – těch, kteří se nezalekli náročného 

studia ani školních a vojenských povinností. V četě dosahuje nejlepších studijních výsledků žák Petr Souček, 

který obdržel ocenění bronzový odznak školy. Žáci se rozvíjeli i po fyzické stránce a v dovednostech v bojových 
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uměních. Žák Lucián Vít dosáhl úrovně instruktora Musado MCS. 

Žáci této čety si nesou historické prvenství – jsou prvními žáky a zanedlouho prvními absolventy pobočky 

Sokolov. Žákům přeji, ať se jim podaří dostat k vysněným útvarům Armády České republiky, případně na 

Univerzitu obrany. Pokračovat v zahájené cestě – stát se vojákem z povolaní – se rozhodlo 91 % z nich. Hodně 

zdaru přeji i zbývajícím 9 % při studiu na civilní vysoké škole. 

třídní učitel npor. Ing. Michal CARBOL 

Žáci S4A o třídním učiteli, veliteli čety a životu na škole 

Když jsme nastoupili první den do nového vojenského světa v Moravské Třebové jako první ročník 

nového oboru Strojírenství, neměli jsme tušení, co nás bude čekat. Naštěstí se nás ujali instruktoři a velitelé, kteří 

nám neváhali ani minutu pomoci a zastat se nás v našich nelehkých začátcích.  

Začátky na střední škole, když právě vyjdete základní školu, nejsou vůbec lehké. Například přizpůsobení 

se vojenskému režimu, odloučení od rodiny v úplně neznámém kraji a k tomu být první otevírající ročník nové 

pobočky… no, co si budeme povídat, každý rok byl pro nás svým způsobem těžký. Ale nikdy jsme na to nebyli 

sami. Rok co rok po našem boku stáli a stále stojí až do posledních momentů velitelé, kteří se stali naší druhou 

rodinou. V životě se s učením nových studentů, kteří v tu dobu byli armádou ještě nepolíbení, nesetkali. I tak 

dělali, co mohli, aby nám předali vše potřebné do života, především nadporučík Daniel Chval, nadrotmistr Jan 

Johanides a četař Miroslav Immer. A my jim za to navždy budeme vděční.  

První rok jsme na Vojenské střední škole moc nepobyli, protože celou Českou republiku postihla 

pandemie covid-19. V tu chvíli to vypadalo, že to bude pohodový rok v posteli za počítačem, ale opak byl pravdou. 

Bylo to nejtěžší období pro každý nově nastupující ročník, do kterého jsme spadali i my. Někomu tato možnost 

distanční výuky vyhovovala, a někomu zase ne. Postupem času, když už se situace uklidnila, jsme měli možnost 

chodit zase do školy. Bohužel pro některé naše spolužáky byla tato zkouška rozhodující a začali odcházet kvůli 

neúspěšným výsledkům.  

Druhý rok byl ještě poznamenaný covidem-19, každý týden nás testovali, a když vyšel někdo pozitivní, 

jeli jsme hned všichni domů. Mnoho výcviku jsme nemohli podstoupit a přesouvaly se nám do dalšího ročníku. 

Ale byl to také rok, kdy se do naší rodiny připojil nový výkonný praporčík rotmistr Ondřej Albrecht, což byla pro 

všechny příjemná změna. Opět ale i tento rok neproběhl bez toho, aby naši třídu některý ze spolužáků neopustil.   

Třetí rok byl pro nás náročný, jelikož jsme museli dohánět veškeré výcviky, které jsme kvůli covidu-19 

nemohli podstoupit. Čekaly nás také zkoušky na řidičský průkaz a mnoho dalšího. Bylo toho hodně, co jsme 

museli podstoupit, ale byl to jeden z nejkrásnějších roků. Ty zážitky, které z tohoto roku máme, jsou 

nezapomenutelné a nikdo nám je nikdy nevezme. Ale nebylo vše tak růžové, jak se zdá, kvůli naší velké absenci 

ve škole jsme měli mnoho učení, testů a zkoušek. Na pomoc nám přišel i nový velitel čety nadporučík Josef 
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Szabo. Bohužel i tento rok neprošli všichni z naší třídy do čtvrtého ročníku. Z nastupujících 29 studentů v prvním 

ročníku nás o čtyři roky později zbylo pouhých 11.  

Poslední rok na střední škole je jako dobrodružství plné výzev a vzpomínek. Snažíme se skloubit přípravu 

na maturitu, tzv. zkoušku dospělosti, s organizací maturitního plesu a s dalšími událostmi spojenými s koncem 

školního roku. Je to období plné emocí, kdy se loučíme se středoškolskými léty a připravujeme se na další etapu 

v našich životech. Naše pobočka se rozrostla i o dalšího velitele čety, npor. Vladislava Kužela. V tomto roce ale 

přišla jedna z nečekaných a velmi bolestivých chvílí. Museli jsme se rozloučit s naším zástupcem velitele, panem 

pplk. v. v. Ing. Viliamem Bekem. Byla to bolest pro celou VSŠ A VOŠ MO. Čest jeho památce. 

S úctou a vděčností uzavíráme naši cestu na Vojenské střední škole, kde jsme nejen získali vzdělání, ale 

kde se také vytvářely naše osobnosti. Pandemie, zkoušky a výcviky nám vytvořily odolnost a vzájemné pouto. 

Srdečně děkujeme všem našim učitelům a velitelům za jejich práci a vedení. Vaše podpora byla klíčová v každém 

kroku naší cesty. Odcházíme s bohatstvím vzpomínek a dovedností, připraveni na další etapu života. Ať nás naše 

kroky zavedou kamkoliv, vzpomínky na tuto školu zůstanou v našich srdcích. Děkujeme. 

Vaše S4A 
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Adam Machorek Andrej Kusý David Hlaváč 

   
David Vágner Jaroslav Dostál Magdaléna Homolová 

   
Matěj Valenta Michaela Pretlová Milíč Boháček 
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 Petr Souček  
 

 
Lucián Vít 
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Úspěchy žáků 

Milíč Boháček                    

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka  

dárce krve 

2. místo v turnaji ping-pongu 

reprezentace školy ve futsalu 

účast na běhu pro válečné veterány 

Jaroslav Dostál                       

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

reprezentace školy ve florbalu a futsalu 

účast na běhu pro válečné veterány 

reprezentace školy na náborových akcích armády 

David Hlaváč         

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

Magdaléna Homolová   

absolventka vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

STANAG 6001–1 z anglického jazyka 

Andrej Kusý  

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

reprezentace školy ve florbalu a futsalu 

reprezentace školy na náborových akcích armády 

Adam Machorek  

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 
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člen Československé obce legionářské 

dárce krve 

účast na dálkových pochodech – 70 km 

Andrea Michaela Pretlová  

absolventka vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

stříbrný odznak školy 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

Petr Souček                        

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

stříbrný odznak školy 

Tomas Krejza  

kurz první pomoci v poli 

absolvent kurzu radiolokační služby – RL 220 

reprezentace školy v minikopané, florbale, basketbale 

David Vágner  

zástupce velitele čety 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka 

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

dárce krve 

Matěj Valenta  

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

STANAG 6001–2 z anglického jazyka  

dárce krve 

účast na běhu pro válečné veterány 
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Lucián Vít  

absolvent vybraných bloků kurzu letecký mechanik „A“ 

STANAG 6001–1 z anglického jazyka 

instruktor 4. armádního klubu Musado MCS 
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Fotostřípky ze života čety 
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Četa T3A 

 
Četa T3A – třídní učitel Mgr. Richard CVRKAL 
 

CZVALINGA PETR HUDZIEC PAVELS SEHNAL TOMÁŠ 
DRIETONSKÝ PAVEL KRAHULA JAKUB MARUNJAK JIŘÍ 
DUDÍK JAROSLAV MATOUŠEK JAN ŠIMEK JIŘÍ 
FRÁŇA ONDŘEJ MATURA RADEK  
HRUBÝ STANISLAV ŘEZÁČ JOSEF  
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Četa V3A 

 

 
 

Četa V3A – třídní učitelka Ing. Bc. Lenka LAZAROVÁ 
 
BÁR TOMÁŠ INGR DAVID ZADINA LUKÁŠ 
HASOŇOVÁ LENKA ŠUTKA JOSEF ZÁMEČNÍK MATĚJ 
HYNEK MICHAL TŮMA PETR KOTÁSEK PETR 
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Slovo třídního učitele 

Milí studenti, 

blíží se okamžik, kdy se loučíme s Vaším studiem na naší škole. I přes všechny výzvy, které jste museli 

překonat, jste vytrvale kráčeli kupředu až do tohoto okamžiku. 

Nejen ve škole, ale také v rámci jednotlivých 

praktických zaměstnání mimo areál školy, a v neposlední 

řadě také během neformálních setkání, jsem měla 

možnost poznat jak každého z Vás osobně, tak i kolektiv 

jako celek. 

Chci Vám upřímně poděkovat za Vaši oddanost 

a skvělý přístup, který jste projevovali po celou dobu 

svého studia. Mám mnoho úžasných vzpomínek na 

společně strávený čas. 

Vaše úspěchy mě naplňují hrdostí a vděčností, 

že jsem mohla být svědkem Vašeho růstu. 

Doufám, že budete pokračovat ve své cestě za úspěchem a štěstím. Ať už se rozhodnete pro jakoukoli 

budoucnost, věřte si a buďte si vědomi své hodnoty. Věřím, že každý z Vás má obrovský potenciál změnit svět 

kolem sebe. Mějte odvahu následovat své sny a nikdy nezapomeňte, že Vám budu fandit. 

Ing. Bc. Lenka LAZAROVÁ, třídní učitelka 

O třídní učitelce 

Naši skupinu si pod křídla vzala Ing. Lenka Lazarová, energická, výmluvná, vždy vstřícná a svědomitá 

třídní učitelka. Starala se o nás po celou dobu jako o vlastní. I jako autorita se prakticky stala jednou z nás. 

Společně s námi střílela ze zbraní, neúnavně pádlovala na raftech. Byla tu pro všechny za každé situace, vždy 

ochotně přispěchala s radou či pomocí. 

Absolvovali jsme mnoho zkoušek, jednu velmi náročnou na Univerzitě obrany, a to z Analýzy rizik. 

Několik měsíců jsme se intenzivně věnovali angličtině, s výstupní zkouškou STANAG, kterou jsme též zvládli velmi 

dobře. Měli jsme možnost se podívat na místa, kam by se normální smrtelník nedostal. Zúčastnili jsme se letního 

soustředění na řece Moravě, lyžařského výcviku v Deštném v Orlických horách. Opravdu jen velmi těsně nám 

uniklo vítězství ve fotbale v celoškolní akci Den sportu. 

Za pár týdnů nás již čeká absolutorium. Děkujeme třídní učitelce i všem ostatním nejen za cenné rady, 

ale i za zkušenosti, které jste nám předali. 
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Dveře studia na této škole se tímto pomalu zavírají. Ale my víme, že pootevřené zůstanou v našich 

profesních životech a hlavně ve vzpomínkách napořád. 

Vaše třída dálkařů V3A 

O studiu na VOŠ z pohledu studentů 

Když se nám v srpnu, skoro před třemi lety, otevřela brána studia na VOŠ v Moravské Třebové, nikdo 

z budoucích studentů netušil, co všechno uvnitř, za všemi těmi zavřenými dveřmi, čekat. Dnes už můžeme říct, 

že se nám za nimi otevřel nový svět dalších možností. O začlenění jediné dívky do kolektivu osmi chlapců i rychlé 

stmelení celé třídy se na samotném začátku postarala bojová hra u morového sloupu, která byla opravdu 

perfektně připravena. A nutno dodat, že svůj účel splnila na jedničku. Mimochodem, velmi záhy jsme objevili 

úžasnou kantýnu s nejžádanějším artiklem – kávou a vynikajícími palačinkami. Ani další zákoutí v Moravské 

Třebové nám nezůstala skryta, i ta jsme postupně a s radostí společně nacházeli. To už jsme se však z prvního 

patra internátu B rovnýma nohama vrhli do samotného studia a odborných praxí.  

Při studiu na VOŠ v Moravské Třebové se nám líbil moderní areál školy umístěný v příjemné lokalitě.  

V rámci vzdělávacího programu Ochrany vojsk a obyvatelstva jsme měli se spolužáky cennou možnost 

setkávat se s mnoha odborníky z praxe a často vidět konkrétní provozy „za běhu“ i s kvalifikovaným komentářem. 

Na studiu jsme pak ocenili především velmi přínosnou praktickou část výuky, kterou jsme zároveň 

považovali za důležitou pro pochopení samotného oboru. Exkurze do krizových pracovišť, při kterých jsme se 

fyzicky dostali na místa, kde se krizové situace přímo řeší, byly zajímavou a občas i zábavnou formou vzdělávání. 

V životě i ve výuce platí, že vlastní zkušenost je nepřenositelná. Škola nás tak připravila na řešení široké 

škály úkolů, se kterými se můžeme v budoucnu reálně setkat. 

Největším benefitem je ale kolektiv fajn lidí, především skvělá parta spolužáků, kde si rozumíme a 

vzájemně se podporujeme. 

Být členem takového kolektivu považujeme v mnoha ohledech za obohacující. Naše třída je jasným 

důkazem, že studium může být nejen dřina, ale někdy taky legrace. 

Už teď víme, že ty týdny strávené v Moravské Třebové budou nezapomenutelné. 
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SEZNAMY TŘÍD 

1. ročník 

 

Četa C1A – třídní učitel Mgr. Radek KONEČNÝ 
                   velitel čety npor. Bc. Richard PASÍRBEK 
 

DUŠEK SEBASTIAN LACOVÁ LINDA SMETANA SAMUEL 
FOJTÍKOVÁ KRISTÝNA LUKAŠÍK FILIP SMOLÍK SAMUEL 
LAVICOVÁ EVA MALÁT MARTIN SOBOTKA ŠIMON 
HRÁČKOVÁ ELIŠKA NOVÁK TADEÁŠ ŠROLER ZDENĚK 
JAKEŠ LUKÁŠ OBASOGIE OSAZEE PATRIK TICHÁ KAROLÍNA 
JEŽEK ONDŘEJ OLŽBUT NIKOLAS TORONI ALEXANDRA 
KADRNOŽKA MATYÁŠ 
KAVICKÝ TOMÁŠ 
KOTRBOVÁ VANESA 
KVĚTOŇOVÁ EMMA 

PAVLIŠ TOMÁŠ 
PULKERT MATĚJ 
RIEGERT JAN 
SIROVÁTKOVÁ ADÉLA 

TROJAN RENÉ 
TUREK LUKÁŠ 
VÁŇOVÁ KAROLÍNA 
WILK TOBIÁŠ 

 
 
Četa C1B – třídní učitelka Mgr. Barbora VACKOVÁ 
                   velitel čety kpt. Ing. Radek RUBÍN 
 

BARGEL VOJTĚCH KREJCAR VOJTĚCH PROKŠ ANTONÍN 
BERGLOVCOVÁ KRISTÝNA LANG LUKÁŠ RACEK TOMÁŠ 
BORSKÝ MATYÁŠ JAROSLAV LENHERT PATRIK RAMADAN RICCARDO TÁHÁ 
DEŇO JAKUB MÁDL VÁCLAV RYGÁL TOMÁŠ 
GAZDA ONDŘEJ MALOTOVÁ OLÍVIE RYCHTAŘÍK JAN 
HOLEŠ RADIM MARECKÝ JAKUB SUCHOMEL ADAM 
HOLUB DANIEL MARYNETS KATEŘINA ULRYCH FILIP 
JANDERA TADEÁŠ NESTRAŠIL SIMON GRUSSOVÁ DOMINIKA 
JEŽEK ŠTĚPÁN NOVÁKOVÁ ALICE VÁVRA KRYŠTOF 
JUNGMANOVÁ SOFIE PÍRKOVÁ ANETA  
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Četa C1C – třídní učitelka Mgr. Ivona TŘÍSKOVÁ 
                   velitel čety kpt. Ing. Radek RUBÍN 
 

ANDRIIETS FILIP GETZL MATĚJ PJATER MICHAL 
BAUER DOMINIK HROMADA VOJTĚCH RŮŽIČKA ANTONÍN 
BEITEL LUKÁŠ HUF SAMUEL FRANTIŠEK SEIDL MARTIN 
BRYŠKA MICHAL JACKOVÁ NIKOLA SIROVÁTKOVÁ ANDREA 
DOBEŠOVÁ MARIE KALAŠ JAKUB SLÁNSKÁ MAGDALENA 
DOLEŽAL JIŘÍ KARPIAK FILIP SOUČKOVÁ EDITA 
DUROŇ ONDŘEJ KIPOT RUSLAN VĚŽNÍK ADAM 
DUŽÍ BONIFÁC KOVÁCS ALEX VOBORNÍK DOMINIK 
DVOŘÁK JAKUB MATOUŠEK TOMÁŠ ZAJÍČEK RICHARD 
FRANCOVÁ ADÉLA PEJCHA ADAM ČICHOVSKÁ MARIE 
 
 
Četa E1A – třídní učitelka Mgr. Pavlína JANDLOVÁ 
                   velitel čety npor. Bc. Miroslav KLOS 
 

DANĚK DOMINIK LÉBL VÁCLAV RŮŽIČKA LUKÁŠ 
DOLEŽAL DENIEL MALINA LUKÁŠ RŮŽIČKA PAVEL 
DUDL VÁCLAV MAŇÁK DAVID SIKORA FILIP 
ETFLAIŠ DOMINIK MRŠTÍK DANIEL SMAŽIL PAVEL 
HORÁČEK ŠIMON PETRÁK JAKUB ŠIK DANIEL 
HŮLKA LUKÁŠ PETRŮ TOMÁŠ ŠNOKHOUS SAM 
JUDÁK ONDŘEJ PIŇOS ŠTĚPÁN TEŠ JAKUB 
KIEDROŇ DOMINIK POLJANSKÝ LUKÁŠ TOMČALA TADEÁŠ 
KRAJÍČKOVÁ KATEŘINA REINIGER ONDŘEJ VANĚČEK MAXIM 
 
 
Četa E1B – třídní učitel npor. Mgr. Josef VYTŘÍSAL 
                   velitel čety npor. Mgr. Petr HOLÁSEK 
 

BIEN MILAN KOMÍNEK ADAM ROMANKIEWICZ VOJTĚCH 
DORAZIL VÁCLAV KROUPA PATRIK SKOPOVÝ MARTIN 
FILIPPI MARTIN MAREK JAN ŠOLC TOMÁŠ 
HRDINKA VÍT MIKULECKÝ ADAM ŠVANCARA JAKUB 
HURKA MIKULÁŠ NOVOTNÝ TADEÁŠ TOJMAR FILIP 
JELÉNEK DOMINIK OBR LUKÁŠ VÁLEK LUKÁŠ 
JON DANIEL OŠMERA ADAM PŘEPECHAL ADAM 
JURÁK LADISLAV PAVELKA RICHARD ŽOUREK RICHARD 
KOFROŇ MARTIN PLAŠTIAK JAKUB  
KOLÁČEK ROBIN POSPÍŠIL MARTIN  
 
 
Četa S1A – třídní učitelka Mgr. Marie URBÁNKOVÁ 
                   velitel čety npor. Bc. Vladislav KŮŽEL 
 

BĚLOHRADSKÝ TOMÁŠ MENCL JIŘÍ TEŠKO MARTIN 
ČÁSLAVOVÁ VERONIKA MLEJNEK DOMINIK TOMAN MARTIN FRANTIŠEK 
DULOVEC MATYÁŠ NECHUTNÝ JIŘÍ TOUFAR TIMUR 
HRADIL MATĚJ OTÁHAL VIKTOR URBAN TOMÁŠ 
CHODOVSKÝ MATĚJ PAAR JAKUB VALENTA JAN 
KOHLÍČEK JAROSLAV PÁNEK ONDŘEJ VÝROSTKOVÁ LUCIE 
KOCHERIN MAKSYM PILAŘ VOJTĚCH WEIGL VIKTOR 
KUČERA JAKUB PROUZA KRYŠTOF ZNAMENANÝ PETR 
LAUERMANN TOMÁŠD SMUTNÝ JAKUB ŽIŽKA JIŘÍ 
LOZOVYJ ARTEM SZAFRAŇSKI DANIEL  
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2. ročník 

 

Četa C2A – třídní učitelka Mgr. Ivana PŠÍKALOVÁ 
                   velitel čety kpt. Ing. Michal ŠMERÁK 
 

DOSTÁL VOJTĚCH LEOPOLDOVÁ NELA ŠALOMOUN DANIEL 
CHUDOMSKÁ AMÁLIE MOLNÁR JAN ŠKANDRIJ JURIJ 
KALOUSKOVÁ ADÉLA PATAKI TOBIÁŠ ŠTĚPÁNEK DAVID 
KAPUCIÁN VOJTĚCH PLATKOVÁ ADÉLA ŠUBRTOVÁ ŠÁRKA 
KLUČKA VÍT PLATZER MATĚJ VÁGNER JAN 
KOLÁČNÝ DAVID PODRÁBSKÝ JAN VIČAR JAN 
LEINVEBEROVÁ ANETA PTÁČKOVÁ KATEŘINA ZAORAL DAVID 
 
 
Četa C2B – třídní učitelka Mgr. Bedřiška SCHNEIDEROVÁ 
                   velitel čety npor. Mgr. Bc. Michal BÍLA 
 

AMBROS PATRIK HLAVIČKA TOMÁŠ KŘEČEK LUKÁŠ 
BENEŠOVÁ VERONIKA HOLUB MICHAEL KVAPILOVÁ VERONIKA 
BEZDĚK MATĚJ HEJL MATYÁŠ LODR JAN 
BUREŠ JIŘÍ HÝBL JEREMY MATOUŠKOVÁ NICOL 
FRANKOVÁ KATEŘINA KADLECOVÁ MARIE NEDOMA DENIS 
GUST JAN KAPOUNEK LUKÁŠ POBORSKÝ TOMÁŠ 
HÁJKOVÁ NELA KARES TOMÁŠ POSPÍŠILOVÁ TEREZA 
HEFR ADAM KAWULOK MICHAEL VALENTA TOMÁŠ 
HEGAROVÁ KRISTÝNA KLIGL TOBIÁŠ ZÍTKO PETR 

 
 
Četa C2C – třídní učitelka RNDr. Iveta WILNEROVÁ 
                   velitel čety npor. Ing. Jindřich HANUŠ 
 

DOČEKAL FRANTIŠEK PALUCH JAKUB ŠMÍDMAJEROVÁ LARA ALTHEA 
DOSTÁL NICOLAS JAROSLAV POKLUDA JIŘÍ ŠRÁMEK MARTIN 
GAJDOŠ JAROSLAV POKORNÝ LUKÁŠ ŠTIVAR SEBASTIAN 
KOCOURKOVÁ KRISTÝNA PROKEŠ ROBIN ÚLEHLA PETR 
KOHOUTOVÁ MARTINA PŮŽOVÁ KAROLÍNA VAŇKÁTOVÁ KATEŘINA 
KREJČÍ TOMÁŠ REICHOVÁ ADÉLA VELNER JAKUB 
MATROS DUMITRU RŮŽIČKA PAVEL ZAHRÁDKA VÍT 
MÜHLSTEIN MAX SKALA VOJTĚCH  
NAVRÁTILOVÁ ADRIANA STIX PATRIK  

 
 
Četa E2A – třídní učitelka Mgr. Gabriela OŠKEROVÁ 
                   velitel čety npor. Mgr. Tomáš VELEBIL 
 

BEČKA LIBOR KAČÍREK LUKÁŠ PAVLÍK VOJTĚCH 
BURIÁNEK JAKUB KAŇÁKOVÁ PETRA ŠRÁMEK ALEXEJ 
EGERMEIER DAVID KAREŠOVÁ ZUZANA ŠVESTKOVÁ JULIE 
HÁNA MICHAL KOVÁČIK DAVID VENOS PATRIK 
HOLEČEK OTAKAR MACHÁLEK IVO VESELÝ ADAM 
CHÁRA DAVID MALACH VÍT ZBOŘIL LUKÁŠ 
JANOŠEK VOJTĚCH MATEJA JIŘÍ  
JENÍČEK JOSEF PALLAN LUKÁŠ  
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Četa S2A – třídní učitel kpt. Ing. Štěpán MALAST 
                   velitel čety npor. Bc. Josef SZABO  
 

BABUŠKA VLADISLAV DUNOVSKÝ KAREL PATARÁK JAN 
BECHYNĚ TOMÁŠ HAMPL PATRIK PETRŽEL MAREK 
BRABEC PATRICK MALÍNEK MARTIN TREMLOVÁ ANNE-MARIA 
BRUDNA JAROSLAV MORAVEC MILAN VOLEJNÍK VOJTĚCH 
DEMJAN MAREK NOVÁK VÁCLAV ZLOCH DALIBOR 
DOKSANSKÝ MAREK OLIČOVÁ BARBORA  

 

 

3. ročník 

 
Četa C3A – třídní učitelka npor. Mgr. Radka ZAVŘELOVÁ 
                   velitel čety npor. Mgr. Zbyněk ROUŠAR 
 

BERAN ONDŘEJ KUČKA DAVID RIGOULETOVÁ IVA 
GOTTFRIEDOVÁ ELIŠKA LUFÍNEK TOMÁŠ SEDLÁČEK ADAM 
JUSTAN JÁCHYM LYSONĚK FILIP SKÁLA FILIP 
KAČER TOMÁŠ LYŽIČÁR MICHAL SLÁMA MATĚJ 
KOBLIHOVÁ MICHAELA NESNÍDAL OTAKAR SOLAROVÁ ANEŽKA 
KOHOUT ALEX PAVELKA PETR STRNADOVÁ NATÁLIE 
KOPULETÝ JAN PETŘÍK MIROSLAV SVAČINKOVÁ NATÁLIE 
KRUŠKA JAKUB PROVAZNÍK TIMON TROJANOVÁ ALICE 
KRUŠKA JAN RAJMOVÁ ELEN  
 
 
Četa C3B – třídní učitelka Elena MAZUROVÁ ZEMÁNKOVÁ 
                   velitel čety npor. Bc. Marek POSPÍŠIL 
 

BARTOŠ MAREK KLAPALOVÁ DENISA SMOLKA ŠIMON PETR 
BÍLEK TOMÁŠ KOBYLKA MARTIN ŠKULA FRANTIŠEK 
BRADNA JAN KOLÁŘ JAKUB VAŇUKOV DAVID 
DUŠKOVÁ ELIŠKA NOVOTNÁ LEA ZACHARIÁŠ OLIVER 
GRÉNAR ONDŘEJ OBRUČA TOBIÁŠ ZDRAŽIL DANIEL 
HORKÁ LUCIE PANTOFLÍČKOVÁ HANA ZOUBKOVÁ TEREZA 
JANATKA DAVID POKORNÁ ALEXANDRA ŽEMLOVÁ PAVLÍNA 
JENIŠTA JOSEF POLÁK MATĚJ  

 
 
Četa C3C – třídní učitelka Mgr. Lenka SONTÁKOVÁ, Ph.D.  
                   velitel čety npor. Mgr. Petr KUTAL 
 

BRUŠTÍK VÁCLAV HOLAKOVSKÝ MATĚJ PRŮŠOVÁ ALEXANDRA 
DANĚK VÍT IVÁNKOVÁ BARBORA SÁVOVÁ SILVIE 
DOHNÁLEK JAROSLAV JAROŠOVÁ ELENA SCHWARZ FILIP 
FOŘT ADAM JEŽ JOSEF SKÁLA MICHAL 
FOUKAL DAVID KSENIČ ŠIMON SKALICKÝ TOMÁŠ 
FOUKAL PETR MALÁROVÁ TEREZA SVOBODA VRATISLAV 
FREIPORTOVÁ DANIELA MIZEROVÁ ADÉLA ŠIMKOVÁ SANDRA 
GEŤKO ANTONÍN POŠVECOVÁ PATRICIE ANNA VORKA JONÁŠ 
HAMPL VOJTĚCH PROVAZNÍK JAN  
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Četa E3A – třídní učitel Mgr. Stanislav SOUKUP 
                   velitel čety npor. Mgr. Petr VANDUCH 
 

BARTOŠÁKOVÁ ADRIANA GOMOLA JOSEF RAJSNER FILIP 
BAŽANT PETR KOPECKÁ ANNA SALAMON FERDINAND 
BEROUN DOBROSLAV KORNEL JAN SIKORA DANIEL 
CERULA DANIEL LIŠKA JAKUB SMAŽIL JOSEF 
DENK DANIEL MAREŠ VÁCLAV TUREK ANTONÍN 
DLABAJA ERIK MIKMEK TOMÁŠ URBAN JAN 
DLOUHÝ MILAN MIŠKOLCI TOMÁŠ VACENOVSKÝ STANISLAV 
DRÁPELA ALEŠ PETRÁK JAN ZDRAŽIL JAN 
GALAMBOŠ DOMINIK PUKL MATĚJ  

 
 
Četa S3A – třídní učitel npor. Mgr. Ladislav ČERNÝ 
                   velitel čety npor. Ing. Michal CARBOL  
 

BARTŮNĚK DAVID KREJBICH MARTIN SUREMKA VÁCLAV 
DOUŠA JAKUB MAŠEK ADAM ŠÁNDOR PETR 
HEJHAL PETR MELSKI ŠTĚPÁN TAVALI NIKOLA 
HORÁK JAKUB MIZERA VÁCLAV VAŇKÁT MATĚJ 
JEŽEK ALEŠ PETROŠ VÍT VOHNOUT ŠTĚPÁN 
JOBBÁGY GABRIEL SEIFERTOVÁ LUCIE  

 

4. ročník 

 

Četa C4A – třídní učitelka RNDr. Zuzana MACHÁČKOVÁ 
                   velitel čety npor. Mgr. Pavel GEBR 
 

ABRAHAM ONDŘEJ MEZLÍKOVÁ KLÁRA SLÍVOVÁ EVA 
BENDOVÁ ELIŠKA MUSIOL FILIP STEHLÍK VILÉM 
HÁJOVSKÝ JOSEF NOVÁKOVÁ ADÉLA VOSYKA BENJAMÍN ŠTĚPÁN 
HÖCHSMANN FILIP PETŘÍČEK TOMÁŠ ZEMANOVÁ ANNEMARIE TEREZA 
HOŘÍNEK RADIM POPELKA LUKÁŠ  
KUBÍČEK JAKUB REPÁŇ DUŠAN  
 
 
Četa C4B – třídní učitelka Ing. Eva PROCHÁZKOVÁ, Ph.D. 
                   velitel čety npor. Mgr. Radek LÁNSKÝ 
 

BRYŠKA MARTIN HALUZOVÁ NIKOLA POMAHAČ JAN 
ČAPKOVÁ VANDA HLÁVKA TOMÁŠ RICHTEROVÁ MICHAELA 
ČERNÁ KATEŘINA JAEGER VOJTĚCH SEDLÁČEK VÍT 
DUBOVÁ ALEXANDRA JISKROVÁ BERENIKA SOBOLOVÁ KATEŘINA 
DUFEK JAKUB COLIN JOBÁNEK MATĚJ VENDOLSKÁ KAROLÍNA 
DVOŘÁKOVÁ ŠARLOTA JUST JAN VESELÝ JONÁŠ 
FIEDLER MAREK KOUTNÝ ADAM VYSTYDOVÁ KLÁRA 
GÖETZOVÁ BÁRA MILFAIT TOMÁŠ  
GRÉGR ADAM NESPALA ŠTĚPÁN  
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Četa C4C – třídní učitelka Mgr. Jana ZELENDOVÁ 
                   velitel čety npor. Mgr. František ŠKABRAHA 
 

AUBUS JAKUB HORNA JAN SEDLÁČKOVÁ LENKA 
BENDA TOMÁŠ JÁNA FRANTIŠEK STEINOCHEROVÁ KATEŘINA 
BLAHUTOVÁ KAROLÍNA JAVORKOVÁ MICHAELA TICHÝ ADAM 
BUDÍNOVÁ ANNA JURÁŠEK TOMÁŠ URBANEC MATOUŠ 
BUI JOHN KOYŠ DOMINIK MICHAEL VALDER DOMINIK 
BYRTUS ONDŘEJ KUBÁNEK BRONISLAV VAŇUKOV DANIEL 
DUHAJSKÁ VERONIKA MÁTÉ RICHARD ZADÁK ADAM 
FIKEJSOVÁ VERONIKA RÁLIŠ TOMÁŠ ZDAŘILOVÁ VERONIKA 
GEPRTOVÁ SÁRA ROSENDORFOVÁ PAVLÍNA ŽÁK JAKUB 
HOHN MATĚJ ROUN NIKOLAS ŽŮREK PETR 

 
 
Četa E4A – třídní učitel Ing. Bc. Miloslav ŠPLÍCHAL 
                   velitel čety npor. PaedDr. Mgr. Bc. Pavel POLÁŠEK 
 

CIBULEC KRYŠTOF KADLEC JAKUB SUCHÁNKOVÁ LILIANA 
CÍCHA ŠIMON KREJZA TOMAS ŠIBAL JAN 
ČERNOBILA ROBERT LEXA ÁRON ŠVEHLA JAN 
HASOŇ VÁCLAV MICHAL JAN TLAPA MAREK 
HOUSER JAKUB NOVÁK ONDŘEJ VRABEC JIŘÍ 
JANOSTYAK MARTIN PUDICH JIŘÍ  
JUDÁK DANIEL RATAJ TOMÁŠ  

 
 
Četa S4A – třídní učitel npor. Mgr. Ladislav ČERNÝ 
                   velitel čety npor. Mgr. Daniel CHVAL 
 

BOHÁČEK MILIČ KUSÝ ANDREJ VÁGNER DAVID 
DOSTÁL JAROSLAV MACHOREK ADAM VALENTA MATĚJ 
HLAVÁČ DAVID PRETLOVÁ ANDREA MICHAELA VÍT LUCIÁN 
HOMOLOVÁ MAGDALÉNA SOUČEK PETR  

 
 




